

Documento que lista todas as compras e contratações que um órgão ou entidade pretende realizar ou prorrogar no ano seguinte. O PAC inclui bens, serviços, obras e soluções de tecnologia da informação





Prefeito(a) e vice-prefeito(a)

ELIZEU CHARLES MONTEIRO

Prefeito(a)

Elizeu Charles Monteiro, nascido em Itarema-CE, é empresário do setor da pesca, tem 5 cinco filhos, é divorciado, foi prefeito de Itarema durante 2017-2020, e atualmente esta em seu segundo mandato como prefeito de Itarema.

ANTONIO ARISTOTELES DA SILVA

Vice-prefeito(a)







Estratégia de investimentos



Gestão Municipal



Transparência

MUNICIPIO DE ITAREMA / CEARÁ

Dados do município/localização Fundação: 06/09/1890 Emancipação Política: 5 DE FEVEREIRO DE 1985 Gentífico: ITAREMENSE Unidade Federatíva: CEARÁ

Mesorregião: NOROESTE CEARENSE Microrregião: LITORAL DE CAMOCIM E ACARAÚ Distância para a capital: 204 KM Área: 720.668,00 População estimada: 41826 Densidade: 5.199,00 Altitude: 20 Clima: TROPICAL ATLÂNTICO AS Fuso Horário: UTC-3

AVALIAÇÃO DE OBJETIVOS

Elaboração dos Documentos de Formalização de Demandas (DFD's) por cada Unidade Administrativa

ESTRATÉGIA DE INVESTIMENTOS

Consolidação dos DFD's em um único Plano de contratação Anual com definição de calendário e propriedades

GESTÃO DE MUNICIPAL

Aprovação pelo Prefeito, Envio para elaboração da Lei Orçamentária anual (LOA).

TRANSPARÊNCIA

Publicação plano de Contratação Anual

INVESTIMENTO

- Aquisição de Materiais | R\$ 29.544.700,00
- Serviços Diversos | R\$ 47.185.500,00
- Obras e Serviços públicos | R\$ 71.520.000,00
- Total | R\$ 148.250.200,00





PREFEITO MUNICIPAL DE ITAREMA

Elizeu Charles Monteiro

UNIDADES ADMINISTRATIVAS

Gabinete do Prefeito	ROSA VIRGINIA
Gabinete do Prefeito	MONTEIRO
Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade	DIVALDO CARNEIRO
e Serviços Públicos	SOARES
Secretaria de Administração, Finanças	NAZIDIR DE MENEZES
e Planejamento	GOMES
Secretaria de Meio Ambiente, turismo e	AFONSO ALVES LEITÃO
Cultura	FILHO
Secretaria de Desenvolvimento Rural e	NILTON CESAR GOMES
Pesca	VASCONCELOS
Secretaria de Educação	RAFAEL LOPES DE
Secretaria de Educação	MORAIS
Secretaria de Saúde	FRANCISCO FONTENELE
Secretaria de Sadde	JUNIOR
Secretaria de Proteção Social e	MARIA MEIRIANE SANTOS
Cidadania	NASCIMENTO





MENSAGEM DO PREFEITO

A Gestão Municipal de Itarema sempre destacou seu compromisso com o trabalho direcionado aos resultados administrativos profícuos, direcionando suas ações e esforços diários na busca da melhoria da qualidade de vida de nossa gente.

Nossa linha de atuação busca agregar e implementar instrumentos legais e modernos criados para aprimorar o planejamento administrativo, otimizar dos resultados e racionalizar a utilização dos recursos públicos.

De tal modo, iniciamos o ano colocando em prática nosso Plano Anual de Contratações - PAC, criado através das inovações advindas com a Nova Lei de Licitações e Contratos.

O presente PAC é resultado de uma articulação política das diversas Secretarias Municipais, com finalidade de documentar um planejamento de aquisições de bens e serviços, bem como possibilitar o conhecimento prévio de eventuais fornecedores das intenções contratuais do Município de Itarema, permitindo que estes se organizem para participar das licitações públicas municipais, através de uma ampla concorrência, para futuras contratações.

Outro ponto que destacamos, vai para além das meras contratações, pois o PAC permite que a população tome conhecimento das necessidades municipais e assim, realizem o acompanhamento das licitações, favorecendo a transparência, a lisura dos procedimentos e efetivo controle social, que deve ser uma constante na rotina administrativa e na construção das obrigações públicas.

Em suma, nosso PAC é reflexo de nossa preocupação diária com a probidade administrativa, que apenas favorece a transparência e clareza administrativa, contribuindo também, para a construção de um governo municipal participativo, uma vez que em nosso sentimento, a administração pública possui como principal ator: o Povo!





SUMÁRIO

APRESENTAÇÃO	06
PLANO ANUAL DE CONTRATAÇÕES	07
RESUMO DO PLANO 2024	08
GABINETE DO PREFEITO	09
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS	12
CONTROLADORIA GERAL	16
ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO	17
MEIO AMBIENTE, TURISMO E CULTURA	21
DESENVOLVIMENTO RURAL E PESCA	25
EDUCAÇÃO	29
FUNDO DE PREVIDENCIA SOCIAL	33
SAÚDE	34
ESPORTE, JUVENTUDE E LAZER	41
PROTEÇÃO SOCIAL E CIDADANIA	44
CONSOLIDAÇÃO PAC	49
CONSIDERAÇÕES FINAIS	59
PARECER DE APROVAÇÃO	60





APRESENTAÇÃO

Em tempos em que os recursos públicos se apresentam mais escassos e os anseios da população cada vez mais urgente e amplos, faz-se necessário a instrumentalização de um planejamento administrativo efetivo, contundente e claro, para melhor se aplicar os recursos públicos recebidos.

O planejamento das contratações públicas é de importância ímpar para a Administração Pública, uma vez que destaca necessidade de maneira estratégica, priorizando as demandas locais, materializando o Princípio da Eficiência, que se desdobra nos subprincípios da efetividade e economicidade.

Nesse cenário, o alinhamento das ações com as possibilidades financeiras previamente conhecidas e estabelecidas com um *ranking*, que parte das premissas mais urgentes até as ações menos urgentes, mas que refletem positivamente na vida da população do Município de Itarema.

Em mesmo sentido, reconhecendo-se a dinamicidade da realidade administrativa, muitas vezes reativa a circunstâncias transitórias e extraordinárias, consideramos importância da Governança das Contratações e do Planejamento do município de Itarema, apresentamos o Plano Anual de Contratações (PAC) do município.

O PAC abrange a fase de planejamento do processo licitatório, conforme exigido pela NLLC. Para esse fim, o PAC segue as seguintes etapas em seu desenvolvimento:



CNPJ: 07.663.941/0001-54

Praça da Nossa Senhora de Fátima, 48 - Centro CEP: 62.5900-000 - Itarema - CE





PLANO ANUAL DE CONTRATAÇÕES

A área de compras é uma das áreas mais sensíveis da Administração Pública, uma vez que, embora faça parte da atividade-meio das organizações, possui também uma atuação finalística, dado seu caráter estratégico. É por meio das compras públicas que o Estado empreende obras, constrói estradas e provê saúde, educação e segurança para a população. As compras públicas são um dos macroprocessos mais transversais do setor público, o que reforça seu caráter estratégico na gestão e seu potencial como indutor de políticas públicas. As compras bem planejadas e executadas de forma eficiente resultam em melhoria nos serviços prestados aos cidadãos.

No Brasil, somados os gastos da administração direta e indireta da União, estados e municípios, esse é um mercado estimado em cerca de meio trilhão de reais por ano. No âmbito internacional, as compras públicas estão inseridas nos debates sobre a integração de blocos econômicos visando à expansão das transações comerciais entre os países, revelando seu papel estratégico no desenvolvimento das nações.

Apesar de todos os avanços, planejar as compras de forma inteligente, eficiente e sustentável ainda é um grande desafio, que deve ser enfrentado haja vista o poder transformador dessa atividade. Tratar as compras públicas apenas como uma atividademeio é destituí-la de sua capacidade transformadora e ignorar o poder de compra do município na indução de políticas públicas, tais como desenvolvimento de mercados e regiões, distribuição de renda, geração de empregos, incentivo à inovação, meio ambiente, entre outras.

Sendo assim, a missão das compras públicas não é mais simplesmente limitada a atender uma demanda organizacional por bens ou serviços para o exercício de suas atribuições, mas também a de buscar, como objetivo maior, o desenvolvimento nacional sustentável e a indução de políticas públicas.

Atento a esse cenário adotamos um programa de Compras que visa a atender as necessidades da administração pública e da sociedade por meio de uma relação articulada com o mercado e pautado na transparência. O Plano Anual de Contratações nasce com o

Praça da Nossa Senhora de Fátima, 48 - Centro CEP: 62.5900-000 - Itarema - CE





objetivo de estabelecer as regras que nortearão as compras públicas ao longo do exercício, bem como de informar a expectativa de compra ao mercado fornecedor para que este possa se planejar com a devida antecedência, ampliando a competitividade.

RESUMO DO PLANO 2024

OBJETOS PARA CONTRATAÇÃO EM 2024

DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	VALOR TOTAL
MATERIAIS	43	R\$: 29.544.700,00
SERVIÇOS	49	R\$: 47.185.500,00
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS	13	R\$: 71.520.000,00
TOTAL	105	R\$ 148.250.200,00

Praça da Nossa Senhora de Fátima, 48 - Centro CEP: 62.5900-000 - Itarema - CE





GABINETE DO PREFEITO

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 10.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 2.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	Nova contratação	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 60.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 80.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
25	AQUISIÇÃO DE BOLO CONFEITADO 39 METRO	R\$ 30.000,00	05/02/2024	evento cultural de promoção social, incentivando comercio local e diversão da sociedade.	nova contratação	SIM	BAIXO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 20.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 80.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 202.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE	R\$ 5.000.00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar	nova	SIM	BAIXO
32	VEICULOS EM GERAL	Νφ 3.000,00	01/12/2024	a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	contratação	Silvi	BAIAO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 36.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 50.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 10.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação) (nova contratação)	SIM	MÉDIO
44	SERVIÇO DE SHOW PIROTÉCNICO PARA EVENTO DE GRANDE PORTE	R\$ 30.000,00	01/12/2024	Promover a cidade, atrair turistas, comemorar datas importantes ou celebrar conquistas importantes.	nova contratação	SIM	BAIXO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 130.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 3.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 10.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	500.00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 10.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





SERVIÇO CARTORÁRIOS DE R\$ 3.000,00 02/01/2024 Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, conflabilidade e								
DE RÉFEIÇÕES EM GERAL TO QUENTINHA, LA CARTÉ, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANA) 86 SERVICO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE 87 SERVICO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE 88 SERVIÇO DE HOSPEDAGENS 88 30.000.00 89 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 25.000.00 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 80 SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE CONTERCOS. 81 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 82 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 83 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 84 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 85 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 86 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 87 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 88 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 89 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMASISOFTWARES 80 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 800.000.00 80 SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE R\$ 800.000.00 80 SERVIÇO DE CON	56		R\$ 3.000,00	02/01/2024	confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a		SIM	BAIXO
SERVIÇO DE DISTALIZAÇÃO E R\$ 2.000,00 02/01/2024 transparência e efficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economizar recursos e garante o acesso público adequado a essas informações. Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 25.000,00 02/01/2024 Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade Prorrogação Contratual Prorrogação Contratual SIM BAIXO	57	DE RÉFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA	R\$ 90.000,00	28/11/2024	economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço	de ata vigente (Prorrogação	SIM	BAIXO
SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE DIGITALIZAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO CONFECÇÃO DE CORFEÇÃO	78	LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E	R\$ 2.000,00	02/01/2024	transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o	Contratual	SIM	MÉDIO
SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 25.000,00 02/01/2024 regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público. SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS DIVERSOS R\$ 11.000,00 01/12/2024 Modernização e otimização dos processos na administração pública, resultando em benefícios econômicos, operacionais e ambientais. SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS R\$ 800.000,00 27/02/2024 Facilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais. AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO R\$ 20.000,00 24/07/2024 Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal. Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propôsito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a mbientação desejada. SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE	80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 30.000,00	04/05/2024	eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da	de ata vigente (Prorrogação	SIM	BAIXO
82 DE DIGITALIZAÇÃO DE DE DOCUMENTOS DIVERSOS 83 SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS 84 AQUISIÇÃO DE MATERIAL R\$ 20.000,00 85 ESERVIÇO DE MATERIAL R\$ 20.000,00 86 AQUISIÇÃO DE MATERIAL R\$ 20.000,00 87 ESERVIÇO DE MATERIAL R\$ 20.000,00 88 AQUISIÇÃO DE MATERIAL R\$ 20.000,00 89 ESERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO DE ORNAMENTAÇÃO DE ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS 89 ESERVIÇO DE CONFECÇÃO DE CONFECÇÃO DE CONFECÇÃO DE DE CONFECÇÃO DE DE CONFECÇÃO DE CONFECÇÃO DE DE CONFECÇ	81		R\$ 25.000,00	02/01/2024	regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor	Contratual / nova	SIM	ALTO
SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS Pacilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais. SIM BAIXO	82		R\$ 11.000,00	01/12/2024	pública, resultando em benefícios econômicos, operacionais e		SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE MATERIAL R\$ 20.000,00 24/07/2024 Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal. SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE SIM MÉDIO MÉDIO MÉDIO MÉDIO MÉDIO MÉDIO MÉDIO MÉDIO Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada. SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE R\$ 23.000,00 Advances de adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com nova DAVANCES DE AVANCES	87	ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE	R\$ 800.000,00	27/02/2024	a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar	de ata vigente (Prorrogação	SIM	BAIXO
SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS R\$ 23.000,00 R\$ 23.00	88		R\$ 20.000,00	24/07/2024	médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	de ata vigente (Prorrogação	SIM	MÉDIO
	89		R\$ 23.000,00	28/11/2024	tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer	de ata vigente (Prorrogação	SIM	BAIXO
	102		R\$ 11.000,00	01/12/2024			SIM	BAIXO





INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 10.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação) (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 20.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 180.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
23	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA E ARQUITETURA	R\$ 120.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência na gestão de recursos públicos, a minimização de riscos, o cumprimento de prazos e a entrega de projetos de infraestruturas que atendem às necessidades da comunidade e promovem o desenvolvimento municipal.	nova contratação	SIM	MÉDIO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 5.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 60.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 850.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 5.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO





33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 28.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 30.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 15.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 400.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 2.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 7.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	500.00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
52	SERVIÇO COM CURSOS E CAPACITAÇÕES PARA SERVIDORES	R\$ 10.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência, a qualidade e a eficácia dos serviços públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 150.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 120.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO





55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 1.375.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 3.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHĂ)	R\$ 60.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
59	SERVIÇO DE ROÇO, PODA E CAPINA	R\$ 960.000,00	08/03/2024	Garantir a segurança, a beleza e o bem-estar das áreas em questão, bem como para cumprir com obrigações legais e regulamentações locais.	Prorrogação Contratual	SIM	BAIXO
61	SERVIÇO DE VARRIÇÃO, COLETA, TRANPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DOMICILIARES	R\$ 7.500.000,00	01/04/2024	Garantir a saúde, proteger o meio ambiente, melhorar a qualidade de vida e cumprir as obrigações legais, refletindo a responsabilidade social das autoridades e da sociedade.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
62	OBRAS E INSTALAÇÕES - AMPLIAÇÃO DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	R\$ 1.100.000,00	10/12/2024	Melhorar a segurança, promover o bem-estar da população e contribuir para o desenvolvimento urbano.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
63	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	R\$ 1.500.000,00	10/12/2024	É crucial para garantir a segurança, a mobilidade, a qualidade de vida e a sustentabilidade em áreas urbanas.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
64	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS	R\$ 6.500.000,00	30/03/2024	Garantir o desenvolvimento, a segurança e o bem-estar das comunidades rurais e para promover o crescimento econômico nas regiões em questão.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
65	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA	R\$ 15.000.000,00	30/03/2024	Melhorar a infraestrutura viária, proporcionando benefícios como a redução de poeira, melhorias na mobilidade urbana, aumento da segurança no tráfego, valorização de áreas urbanas, estímulo à economia local e maior conforto para os usuários das vias.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
66	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA	R\$ 2.000.000,00	30/03/2024	Garantir a segurança, a durabilidade e a eficiência da infraestrutura viária. Ela previne danos maiores, economiza recursos a longo prazo e melhora a qualidade de vida dos usuários das estradas.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
67	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGENS	R\$ 3.000.000,00	30/03/2024	Garantir para a os cidadãos durabilidade, apelo estético, sustentabilidade, baixa necessidade de manutenção, capacidade de drenagem e contribuição para a valorização do local.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
74	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS PREDIAS E EQUIPAMENTOS PÚPLICOS.	R\$ 8.000.000,00	30/03/2024	Garantir a operacionalidade, segurança e eficiência das instalações e equipamentos públicos, promovendo o bem-estar da comunidade e o uso responsável dos recursos públicos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	BAIXO





78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 100.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO , DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZ AÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 18.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 50.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
83	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA (HORIZONTAL, VERTICAL, SEMAFÓRICA E DISPOSITIVOS AUXILIARES)	R\$ 1.000.000,00	30/03/2024	Promover a segurança, a ordem, o cumprimento da legislação e a eficiência no trânsito, refletindo o compromisso da administração pública com o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 5.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 5.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
93	AQUISIÇÃO DE PLACAS DE INAUGURAÇÃO E OUTROS	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Promover a conscientização e educação ambiental na comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 690.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO
104	AQUISIÇÃO DE PARQUINHOS INCLUSIVOS COM ACESSIBILIDADES	R\$ 50.000,00	01/12/2024	essencial para que promovam a acessibilidade e inclusão de portadores de quaisquer deficiências.	nova contratação	SIM	BAIXO





CONTROLADORIA GERAL

ITEM	OBJETO	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contr atação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 3.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 15.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 80.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 150.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 500,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 500,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 10.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 2.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 43.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 500,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 500,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 25.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO

ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 100.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
12	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E MÁQUINAS PESADAS	R\$ 50.000,00	08/03/2024	Assegurar a manutenção adequada dos veículos e máquinas públicas, garantindo a prestação eficaz dos serviços públicos, promovendo a qualidade de vida da comunidade local e a eficiência da gestão pública.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
13	AQUISIÇÃO DE MOTOICICLETAS DA GUARDA MUNICIPAL	R\$ 150.000,00	01/12/2024	Promover a segurança dos guardas, reduzindo custos de reparos futuros e permitindo uma resposta mais ágil em emergências ou vigilância urbana.	nova contratação	SIM	BAIXO
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 11.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
15	SERVIÇOS ESPECIALIZADOS COM RECUPERAÇÃO DE CREDITOS	R\$ 280.000,00	19/01/2024	Visando recuperar créditos ativos de pagamentos indevidos	Prorrogação Contratual	SIM	
18	AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO E ACESSÓRIOS PARA GUARDAS MUNICIPAIS, DEMUTRAN E DEFESA CIVIL	R\$ 100.000,00	01/12/2024	Padronizar a vestimenta dos guardas municipais, promover a eficiência no desempenho de suas atividades e proteção para a imagem institucional e a autoridade dos órgãos envolvidos.	nova contratação	SIM	MÉDIO





19	AQUISIÇÃO DE RÁDIO DE COMUNICAÇÃO	R\$ 30.000,00	01/12/2024	Assegurar uma comunicação rápida, segura e eficaz em emergências, operações diárias e dinâmicas de atividades.	nova contratação	SIM	BAIXO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 10.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 120.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 180.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 85.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 1.500.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 140.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 5.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
34	AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES	R\$ 25.000,00	11/05/2024	A aquisição desses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhorar o uso de recursos públicos, garantindo a continuidade das operações municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 250.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO





41	AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, MOTOCICLETAS E ADAPTADOS.	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Desempenham um papel fundamental no deslocamento de funcionários, no atendimento a emergências, na fiscalização, na entrega de serviços públicos e no transporte de pessoas e mercadorias	nova contratação	SIM	BAIXO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 180.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
43	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE COMPUTADORES, IMPRESSORAS E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Permite o acesso a equipamentos atualizados sem a necessidade de investimento em compra, contribuindo para a eficiência na execução de tarefas, na prestação de serviços e na gestão de recursos públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 120.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 15.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 40.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 2.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
51	SERVIÇOS COM APORTE MUNICIPAL EM PARTICIPAÇÃO DE CONVENIO / CONGRESSO E FEIRAS	R\$ 20.000,00	01/12/2024	investimento profissionalizante a servidores municipais e gestores, destinado a buscar conhecimento e promover o município em eventos.	nova contratação	SIM	BAIXO
52	SERVIÇO COM CURSOS E CAPACITAÇÕES PARA SERVIDORES	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência, a qualidade e a eficácia dos serviços públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 300.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 100.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 220.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 3.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHĂ)	R\$ 90.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente	SIM	BAIXO
73	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BRINQUEDOS INFLÁVEIS E EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E DIDATICOS	R\$ 20.000,00	01/12/2024	ideal para utilização em feiras e atividades que promova o social a população em geral.	nova contratação	SIM	BAIXO
77	SERVIÇO DE PROPAGANDA E PUBLICIDADE	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Permitir que os órgãos públicos informem os cidadãos sobre serviços, programas e políticas governamentais, promovendo a transparência e a participação.	nova contratação	SIM	MÉDIO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 70.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO, DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 90.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 400.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
82	SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS DIVERSOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Modernização e otimização dos processos na administração pública, resultando em benefícios econômicos, operacionais e ambientais.	nova contratação	SIM	MÉDIO





84	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos, funcionários e patrimônio público. Além disso, ao aumentar a segurança, esses sistemas contribuem para a sensação de proteção da comunidade, melhorando a qualidade de vida e a confiança na administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
85	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE CÂMERA DE SEGURANÇA	R\$ 5.000,00	01/12/2024	Garantir a eficácia e a continuidade dos sistemas de vigilância utilizados pela administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 35.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 45.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO

MEIO AMBIENTE, TURISMO E CULTURA

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃ O	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
10	AQUISIÇÃO DE MATERIAL LÚDICO E ESPORTIVO	R\$ 60.000,00	07/11/2024	Promover a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde, bem-estar e desenvolvimento físico, mental e social dos indivíduos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 35.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 60.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO





20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 2.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 60.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 180.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 10.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 80.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 190.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 5.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 20.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 80.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
41	AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, MOTOCICLETAS E ADAPTADOS.	R\$ 150.000,00	01/12/2024	Desempenham um papel fundamental no deslocamento de funcionários, no atendimento a emergências, na fiscalização, na entrega de serviços públicos e no transporte de pessoas e mercadorias	nova contratação	SIM	BAIXO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 15.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO





44	SERVIÇO DE SHOW PIROTECNICO PARA EVENTO DE GRANDE PORTE	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Promover a cidade, atrair turistas, comemorar datas importantes ou celebrar conquistas importantes.	nova contratação	SIM	BAIXO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 40.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 2.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 10.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 1.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 20.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 100.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 50.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 1.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÃ)	R\$ 30.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
73	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BRINQUEDOS INFLÁVEIS E EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E DIDATICOS	R\$ 20.000,00	01/12/2024	ideal para utilização em feiras e atividades social que promova o social a população em geral.	nova contratação	SIM	BAIXO





78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 15.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 100.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 25.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
83	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA (HORIZONTAL, VERTICAL, SEMAFÓRICA E DISPOSITIVOS AUXILIARES)	R\$ 80.000,00	30/03/2024	Promover a segurança, a ordem, o cumprimento da legislação e a eficiência no trânsito, refletindo o compromisso da administração pública com o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
84	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos, funcionários e patrimônio público. Além disso, ao aumentar a segurança, esses sistemas contribuem para a sensação de proteção da comunidade, melhorando a qualidade de vida e a confiança na administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
85	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE CÂMERA DE SEGURANÇA	R\$ 3.000,00	01/12/2024	Garantir a eficácia e a continuidade dos sistemas de vigilância utilizados pela administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
86	SERVIÇOS DE CONTRATAÇÃO DE ARTISTA PARA REALIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 1.200.000,00	01/12/2024	Facilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais.	nova contratação	SIM	BAIXO
87	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS	R\$ 3.800.000,00	27/02/2024	Facilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 60.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 11.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
90	AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS	R\$ 250.000,00	01/12/2024	É crucial na expressão artística e cultural, permitindo a criação e interpretação de melodias, ritmos e harmonias que evocam emoções e comunicam mensagens.	nova contratação	SIM	BAIXO
92	SERVIÇO PARA ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS E GESTÃO EM SAÚDE	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Atender às exigências legais, estabelecendo estratégias claras e metas alcançáveis para a minimização, tratamento e disposição adequada dos resíduos.	nova contratação	SIM	BAIXO
94	AQUISIÇÃO DE LIXEIRAS PARA COLETA SELETIVA	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Implementar e fortalecer práticas sustentáveis de gerenciamento de resíduos.	nova contratação	SIM	BAIXO





95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 11.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 40.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
101	SERVIÇOS COM ASSOCIAÇÕES DIVERSAS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	subvenções sociais que promove a melhoria nas atividades do terceiro setor, dando ênfase no atendimento a pessoas com vulnerabilidade social	nova contratação	SIM	BAIXO
103	SERVIÇO NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS CULTURAIS EM ATENDIMENTO A LEIS DE FOMENTO A CULTURA EM GERAL.	R\$ 900.000,00	01/12/2024	projetos de valorização da cultura local	nova contratação	SIM	BAIXO

DESENVOLVIMENTO RURAL E PESCA

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 35.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
12	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E MÁQUINAS PESADAS	R\$ 300.000,00	08/03/2024	Assegurar a manutenção adequada dos veículos e máquinas públicas, garantindo a prestação eficaz dos serviços públicos, promovendo a qualidade de vida da comunidade local e a eficiência da gestão pública.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 2.500,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 15.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 80.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 15.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como	contrato oriundo de ata vigente	SIM	ALTO





				para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	(Prorrogação Contratual)		
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 60.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 99.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 10.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 15.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
34	AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES	R\$ 80.000,00	11/05/2024	A aquisição desses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhorar o uso de recursos públicos, garantindo a continuidade das operações municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 20.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 50.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 10.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 500.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 2.500,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 80.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em	nova contratação	SIM	ALTO





				emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.			
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 1.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
51	SERVIÇOS COM APORTE MUNICIPAL EM PARTICIPAÇÃO DE CONVENIO / CONGRESSO E FEIRAS	R\$ 60.000,00	01/12/2024	investimento profissionalizante a servidores municipais e gestores, destinado a buscar conhecimento e promover o município em eventos.	nova contratação	SIM	BAIXO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 40.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 330.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 700.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 1.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÃ)	R\$ 30.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
59	SERVIÇO DE ROÇO, PODA E CAPINA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	Garantir a segurança, a beleza e o bem-estar das áreas em questão, bem como para cumprir com obrigações legais e regulamentações locais.	Prorrogação Contratual	SIM	BAIXO
71	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO PARA MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DE POÇOS, CHAFARIZES E MAQUINÁRIO AGRÍCOLA	R\$ 430.000,00	23/05/2024	É essencial para garantir a continuação do acesso seguro à água potável e de qualidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
72	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	É essencial para garantir o acesso contínuo e seguro à água subterrânea, bem como para preservar a qualidade da água.	nova contratação	SIM	MÉDIO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 8.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO,	R\$ 11.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO





	DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS						
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 25.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 25.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 3.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 11.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 11.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
96	SERVIÇO DE OPERADOR DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA	R\$ 476.000,00	01/12/2024	contribuem para um contínuo e seguro manuseio só sistema de abastecimento de água potável em diversas comunidades do município.	nova contratação	SIM	MÉDIO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
100	SERVIÇO DE LOCAÇÃO CONTAINERS	R\$ 40.000,00	01/12/2024	promove a segurança e eficiência em eventos de promoção e realização de procedimento com equipamento adequados.	nova contratação	SIM	MÉDIO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO





EDUCAÇÃO

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/con tratação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de prioridad e
9	SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR	R\$ 5.000.000,00	31/01/2024	Promove a inclusão educacional, permitindo que os alunos cheguem à escola com segurança e regularidade, contribuindo assim para o seu desenvolvimento acadêmico e social. Além disso, ajuda a reduzir o absenteísmo escolar, melhorando o acesso à educação para todos os alunos.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
10	AQUISIÇÃO DE MATERIAL LÚDICO E ESPORTIVO	R\$ 80.000,00	07/11/2024	Promover a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde, bem-estar e desenvolvimento físico, mental e social dos indivíduos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 200.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
12	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E MÁQUINAS PESADAS	R\$ 500.000,00	08/03/2024	Assegurar a manutenção adequada dos veículos e máquinas públicas, garantindo a prestação eficaz dos serviços públicos, promovendo a qualidade de vida da comunidade local e a eficiência da gestão pública.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 100.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 67.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 335.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 375.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
23	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA E ARQUITETURA	R\$ 120.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência na gestão de recursos públicos, a minimização de riscos, o cumprimento de prazos e a entrega de projetos de infraestruturas que atendem às necessidades da comunidade e promovem o desenvolvimento municipal.	nova contratação	SIM	MÉDIO





26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 65.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
27	AQUISIÇÃO DE MERENDA ESCOLÁR DA AGRICULTURA FAMILIAR	R\$ 790.000,00	26/01/20024	Fortalecer os agricultores familiares, gerando renda nas comunidades rurais e contribuindo para a redução da pobreza e para o desenvolvimento sustentável, ao mesmo tempo em que promove a segurança alimentar e nutricional nas escolas.	nova contratação	SIM	ALTO
28	AQUISIÇÃO DE MERENDA ESCOLAR	R\$ 3.400.000,00	30/01/2024	Garantir que as escolas ofereçam refeições equilibradas e de qualidade é uma responsabilidade primordial, voltada ao desenvolvimento educacional e social das futuras gerações.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 400.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 705.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 10.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 20.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
34	AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES	R\$ 400.000,00	11/05/2024	A aquisição desses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhorar o uso de recursos públicos, garantindo a continuidade das operações municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 200.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
37	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO E EDUCATIVO	R\$ 1.732.000,00	30/03/2024	Esses materiais desempenham um papel fundamental no enriquecimento do currículo escolar, na promoção de um ambiente de aprendizagem mais eficaz e no estímulo ao desenvolvimento cognitivo e criativo dos estudantes.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 350.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
40	AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Promover o desenvolvimento e o bem-estar das crianças em espaços públicos, como escolas, creches e áreas de lazer, através de atividades recreativas que estimulam o aprendizado, a socialização e o desenvolvimento motor e cognitivo das crianças.	nova contratação	SIM	MÉDIO





42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 350.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 1.400.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 100.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 40.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 50.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
52	SERVIÇO COM CURSOS E CAPACITAÇÕES PARA SERVIDORES	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência, a qualidade e a eficácia dos serviços públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 200.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 350.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 400.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 3.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÃ)	R\$ 130.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
59	SERVIÇO DE ROÇO, PODA E CAPINA	R\$ 11.000,00	08/03/2024	Garantir a segurança, a beleza e o bem-estar das áreas em questão, bem como para cumprir com obrigações legais e regulamentações locais.	Prorrogação Contratual	SIM	BAIXO





69	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS/CRECHE OU SALAS DE AULA	R\$ 4.500.000,00	30/03/2024	Garantir acesso à educação de qualidade, reduz desigualdades, promove o desenvolvimento social, impulsiona o crescimento econômico, fortalece as comunidades, e prepara os alunos para os desafios modernos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
70	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO E REFORMA DE ESCOLAS OU SALA DE AULAS	R\$ 6.500.000,00	30/03/2024	Promover um ambiente propício ao ensino-aprendizagem, estimulando o desenvolvimento acadêmico e criando um espaço mais inspirador para a comunidade escolar.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
73	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BRINQUEDOS INFLÁVEIS E EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E DIDATICOS	R\$ 25.000,00	01/12/2024	ideal para utilização em feiras e atividades social que promova o social a população em geral.	nova contratação	SIM	BAIXO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 45.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO, DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS	R\$ 25.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 15.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 100.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
84	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA	R\$ 20.000,00	01/12/2024	Garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos, funcionários e patrimônio público. Além disso, ao aumentar a segurança, esses sistemas contribuem para a sensação de proteção da comunidade, melhorando a qualidade de vida e a confiança na administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
85	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE CÂMERA DE SEGURANÇA	R\$ 5.000,00	01/12/2024	Garantir a eficácia e a continuidade dos sistemas de vigilância utilizados pela administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 100.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 180.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO





90	AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS	R\$ 80.000,00	01/12/2024	É crucial na expressão artística e cultural, permitindo a criação e interpretação de melodias, ritmos e harmonias que evocam emoções e comunicam mensagens.	nova contratação	SIM	BAIXO
91	AQUSIÇÃO DE FARDAMENTO ESCOLAR - AQUISIÇÃO DE ROUPAS (CALÇA, PEÇAS INTIMAS, SHORT, CAMISAS, ROUPAS E MOCHILAS)	R\$ 1.200.000,00	01/12/2024	Fundamental para atender necessidades sociais e institucionais. Proporcionar assistência a crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade, garantindo seu bem-estar e dignidade ao oferecer vestimentas adequadas.	nova contratação	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 11.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 20.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO
104	AQUISIÇÃO DE PARQUINHOS INCLUSIVOS COM ACESSIBILIDADES	R\$ 50.000,00	01/12/2024	essencial para que promovam a acessibilidade e inclusão de portadores de quaisquer deficiências.	nova contratação	SIM	BAIXO

FUNDO DE PREVIDENCIA SOCIAL

ITEM	OBJETO	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/con tratação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de prioridade
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 20.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 2.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 200.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 2.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 5.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 5.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 1.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 2.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 60.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 1.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO

SAÚDE

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/con tratação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de prioridade
1	AQUISIÇÃO DE DROGAS, MEDICAMENTOS E MATERIAL MÉDICO-HOSPITALAR	R\$ 3.000.000,00	29/05/2024	Essas aquisições visam atender às necessidades de tratamento de pacientes, manter a saúde pública e garantir a segurança e eficácia dos produtos utilizados pela secretaria de saúde.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã	SIM	ALTO





					o Contratual)		
2	AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS MÉDICO-HOSPITALARES PARA PACIENTES COM VUNERABILIDADE SOCIAL	R\$ 150.000,00	29/05/2024	Garantir o acesso igualitário à saúde e o tratamento adequado, contribuindo para reduzir desigualdades e promover o bemestar de indivíduos em situação de fragilidade econômica e social.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
3	AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS NUTRICIONAIS, FÓRMULAS ALEGICAS E INSUMOS	R\$ 200.000,00	07/02/2024	Atender às necessidades de pacientes que apresentam dificuldades em obter nutrientes adequados por meio da alimentação convencional, garantindo sua nutrição adequada e fornecendo para sua recuperação e bem-estar.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
4	AQUISIÇÃO DE MATERIAL ORTOPÉDICO PARA PACIENTES COM VUNERABILIDADE SOCIAL	R\$ 100.000,00	30/05/2024	Proporcionar acesso a dispositivos que promovem mobilidade e qualidade de vida, contribuindo para a inclusão e a melhoria da saúde física e bem-estar desses indivíduos, diminuindo as barreiras que impedem sua participação plena na sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
5	AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS CONTROLADOS	R\$ 100.000,00	29/05/2024	Atender as necessidades de pacientes em tratamento de condições médicas específicas, sob supervisão médica, evolução ao surto de dor, controle de sintomas ou tratamento de doenças crônicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
6	AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO	R\$ 300.000,00	07/07/2024	Garantir a eficácia dos procedimentos odontológicos e contribuir para a saúde geral dos indivíduos atendidos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
7	AQUISIÇÃO DE FRALDAS DESCARTAVEIS	R\$ 250.000,00	29/05/2024	Atender as necessidades de pacientes em tratamento de condições médicas específicas, sob supervisão médica, evolução ao surto de dor, controle de sintomas ou tratamento de doenças crônicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)		
8	AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E INSUMOS PARA LABORATÓRIO DO HOSPITAL	R\$ 300.000,00	24/04/2024	Esses materiais são essenciais para a realização de análises clínicas e o funcionamento adequado do laboratório, contribuindo para a qualidade do cuidado de saúde.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
10	AQUISIÇÃO DE MATERIAL LÚDICO E ESPORTIVO	R\$ 60.000,00	07/11/2024	Promover a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde, bem-estar e desenvolvimento físico, mental e social dos indivíduos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO





11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 280.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
12	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E MÁQUINAS PESADAS	R\$ 250.000,00	08/03/2024	Assegurar a manutenção adequada dos veículos e máquinas públicas, garantindo a prestação eficaz dos serviços públicos, promovendo a qualidade de vida da comunidade local e a eficiência da gestão pública.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 8.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO
16	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA (MANIBULARE/ OU MAXILAR)	R\$ 150.000,00	30/04/2024	Contribuir para a inclusão social e o bem-estar geral da comunidade atendida, garantindo acesso igualitário a cuidados odontológicos essenciais.	nova contratação	SIM	ALTO
17	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA PREVENTIVA E CORRETIVA EM EQUIPAMENTO MÉDICOS, HOSPITALARES E ODONTOLÓGICOS (COM REPOSIÇÃO PARCIAL DE PEÇAS)	R\$ 200.000,00	30/04/2024	Contribuir para prolongar a vida útil dos equipamentos, reduzir custos com aquisição de novos dispositivos e garantir a qualidade do atendimento prestado à comunidade, promovendo a saúde pública e o bem-estar da população local.	nova contratação	SIM	ALTO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 60.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 280.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 1.500.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	MÉDIO
23	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA E ARQUITETURA	R\$ 100.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência na gestão de recursos públicos, a minimização de riscos, o cumprimento de prazos e a entrega de projetos de infraestruturas que atendem às necessidades da comunidade e promovem o desenvolvimento municipal.	nova contratação	SIM	MÉDIO





26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 550.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 450.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 1.685.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 10.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 20.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO
34	AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES	R\$ 50.000,00	11/05/2024	A aquisição desses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhorar o uso de recursos públicos, garantindo a continuidade das operações municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	MÉDIO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 150.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 280.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	MÉDIO
39	AQUISIÇÃO DE ENXOVAL E ROUPARIA HOSPITALAR	R\$ 150.000,00	01/12/2024	Esses materiais são essenciais para a higiene, segurança e conforto dos pacientes, além de contribuir para o cumprimento das normas de assepsia e controle de infecções em ambientes hospitalares.	nova contratação	SIM	MÉDIO
40	AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Promover o desenvolvimento e o bem-estar das crianças em espaços públicos, como escolas, creches e áreas de lazer, através de atividades recreativas que estimulam o aprendizado, a socialização e o desenvolvimento motor e cognitivo das crianças.	nova contratação	SIM	MÉDIO





41	AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, MOTOCICLETAS E ADAPTADOS.	R\$ 1.000.000,00	01/12/2024	Desempenham um papel fundamental no deslocamento de funcionários, no atendimento a emergências, na fiscalização, na entrega de serviços públicos e no transporte de pessoas e mercadorias	nova contratação	SIM	BAIXO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 200.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
43	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE COMPUTADORES, IMPRESSORAS E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Permite o acesso a equipamentos atualizados sem a necessidade de investimento em compra, contribuindo para a eficiência na execução de tarefas, na prestação de serviços e na gestão de recursos públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
45	SERVIÇO DE EXAMES LABORATORIAIS E ESPECIALIZADOS	R\$ 500.000,00	06/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos cidadãos atendidos, bem como para monitorar e prevenir doenças que possam afetar a produtividade e o funcionamento dos serviços públicos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 1.600.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 80.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 60.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 15.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO
50	AQUISIÇÃO DE GASES MEDICINAIS	R\$ 350.000,00	03/05/2024	Esses gases desempenham um papel essencial no tratamento de pacientes em diversas situações clínicas, como em cirurgias, terapia intensiva, tratamento de doenças respiratórias, entre outros.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	ALTO





52	SERVIÇO COM CURSOS E CAPACITAÇÕES PARA SERVIDORES	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência, a qualidade e a eficácia dos serviços públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 300.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 350.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 350.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 3.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÃ)	R\$ 80.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO
58	SERVIÇOS COM CIRURGIAS PARA PACIENTES EM SITUAÇÃO DE VUNERABILIDADE SOCIAL	R\$ 400.000,00	01/12/2024	Garantir o acesso igualitário à saúde e proporcionar cuidados médicos adequados a todos os membros da sociedade, independentemente de sua condição socioeconômica.	nova contratação	SIM	ALTO
60	SERVIÇO DE COLETA E TRANSPORTE DE RESÍDUOS HOSPITALARES	R\$ 200.000,00	066/05/2024	Garantir a segurança da comunidade, dos profissionais de saúde e a proteção do meio ambiente.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
68	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO DE SAÚDE	R\$ 2.900.000,00	30/03/2024	Garantir acesso à saúde de qualidade, com melhorias prediais para atender melhor a população e dando uma maior qualidade, ampliando ao atendimento no município	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
73	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BRINQUEDOS INFLÁVEIS E EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E DIDATICOS	R\$ 15.000,00	01/12/2024	ideal para utilização em feiras e atividades social que promova o social a população em geral.	nova contratação	SIM	BAIXO
74	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS PREDIAS E EQUIPAMENTOS PÚPLICOS COM FORNECIMENTOS DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E PEÇAS DE REPOSIÇÃO	R\$ 11.000.000,00	30/03/2024	Garantir a operacionalidade, segurança e eficiência das instalações e equipamentos públicos, promovendo o bem-estar da comunidade e o uso responsável dos recursos públicos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	BAIXO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 80.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais,	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





				ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.			
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO, DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS	R\$ 20.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 25.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 100.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
82	SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS DIVERSOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Modernização e otimização dos processos na administração pública, resultando em benefícios econômicos, operacionais e ambientais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
84	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA	R\$ 50.000,00	01/12/2024	Garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos, funcionários e patrimônio público. Além disso, ao aumentar a segurança, esses sistemas contribuem para a sensação de proteção da comunidade, melhorando a qualidade de vida e a confiança na administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
85	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE CÂMERA DE SEGURANÇA	R\$ 5.000,00	01/12/2024	Garantir a eficácia e a continuidade dos sistemas de vigilância utilizados pela administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 35.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 110.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogaçã o Contratual)	SIM	BAIXO
90	AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS	R\$ 20.000,00	01/12/2024	É crucial na expressão artística e cultural, permitindo a criação e interpretação de melodias, ritmos e harmonias que evocam emoções e comunicam mensagens.	nova contratação	SIM	BAIXO





92	SERVIÇO PARA ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS E GESTÃO EM SAÚDE	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Atender às exigências legais, estabelecendo estratégias claras e metas alcançáveis para a minimização, tratamento e disposição adequada dos resíduos.	nova contratação	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 11.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
98	SERVIÇO ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CASTRAÇÃO DE ANIMAIS	R\$ 10.000,00	01/12/2024	Ajuda no Controle populacional de animais, contribuindo para a redução de animais de rua e garantindo o bem-estar da fauna urbana.	nova contratação	SIM	BAIXO
99	AQUISIÇÃO DE INSUMOS PARA REALIZAÇÃO DE CASTRAÇÃO	R\$ 20.000,00	01/12/2024	É essencial para garantir a segurança, eficácia e higiene do procedimento.	nova contratação	SIM	BAIXO
101	SERVIÇOS COM ASSOCIAÇÕES DIVERSAS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	subvenções sociais que promove a melhoria nas atividades do terceiro setor, dando ênfase no atendimento a pessoas com vulnerabilidade social	nova contratação	SIM	BAIXO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO
104	AQUISIÇÃO DE PARQUINHOS INCLUSIVOS COM ACESSIBILIDADES	R\$ 25.000,00	01/12/2024	essencial para que promovam a acessibilidade e inclusão de portadores de quaisquer deficiências.	nova contratação	SIM	BAIXO
105	SERVIÇOS NÃO CONTEMPLADOS PELO SUS	R\$ 3.500.000,00	31/07/2024	promover diversas ações estratégicas com vistas a reorientar o modelo de gerenciamento dos serviços de saúde, buscando atingir novos patamares de prestação dos serviços para proporcionar otimização do uso dos recursos públicos e economia nos processos de trabalhos associados à elevada satisfação do usuário	Prorrogação Contratual	SIM	

ESPORTE, JUVENTUDE E LAZER

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
10	AQUISIÇÃO DE MATERIAL LÚDICO E ESPORTIVO	R\$ 260.000,00	07/11/2024	Promover a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde, bem-estar e desenvolvimento físico, mental e social dos indivíduos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO





11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 15.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 2.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 15.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 80.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 10.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 60.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 50.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 5.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 15.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 50.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 10.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO





47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 2.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 10.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 1.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 25.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 30.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 60.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 1.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÃ)	R\$ 15.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
59	SERVIÇO DE ROÇO, PODA E CAPINA	R\$ 8.000,00	08/03/2024	Garantir a segurança, a beleza e o bem-estar das áreas em questão, bem como para cumprir com obrigações legais e regulamentações locais.	Prorrogação Contratual	SIM	BAIXO
74	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS PREDIAS E EQUIPAMENTOS PÚPLICOS COM FORNECIMENTOS DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E PEÇAS DE REPOSIÇÃO	R\$ 3.800.000,00	30/03/2024	Garantir a operacionalidade, segurança e eficiência das instalações e equipamentos públicos, promovendo o bem-estar da comunidade e o uso responsável dos recursos públicos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	BAIXO
75	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS	R\$ 2.500.000,00	01/12/2024	É essencial pois traz benefícios significativos para a comunidade em termos de saúde, inclusão, desenvolvimento econômico e qualidade de vida.	nova contratação	SIM	BAIXO





	ESPORTIVOS (QUADRA, GINÁSIOS, ARENINHAS)						
76	SERVIÇOS COM PRÁTICAS ESPORTIVAS E COMPETIÇÕES.	R\$ 460.000,00	30/06/2024	A prática esportiva trás diversos benefícios para a saúde física, mental e social dos indivíduos. Pessoas que praticam alguma modalidade esportiva são pessoas fisicamente ativas e, portanto, não são afetadas pelos males causados pelo sedentarismo, como por exemplo, o excesso de peso, problemas cardiovasculares e respiratórios	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 10.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 30.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 25.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 5.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 11.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO

PROTEÇÃO SOCIAL E CIDADANIA

ITEM	OBJETO	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/contrat ação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de priorida de
10	AQUISIÇÃO DE MATERIAL LÚDICO E ESPORTIVO	R\$ 60.000,00	07/11/2024	Promover a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde, bem-estar e desenvolvimento físico, mental e social dos indivíduos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 100.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO





1	SERVICO DE MANUTENÇÃO			Acception a manutanção adequada dos vaígulos a máguinas	contrato oriundo		
12	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E MÁQUINAS PESADAS	R\$ 60.000,00	08/03/2024	Assegurar a manutenção adequada dos veículos e máquinas públicas, garantindo a prestação eficaz dos serviços públicos, promovendo a qualidade de vida da comunidade local e a eficiência da gestão pública.	de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 5.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 2.000,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 60.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 200.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
24	SERVIÇO FUNERÁRIOS	R\$ 200.000,00	02/01/2024	Atender às demandas de assistência social e garantir dignidade e respeito aos cidadãos em situações de luto e falecimento. É uma medida humanitária que demonstra preocupação com o bem-estar das famílias e o respeito aos direitos dos cidadãos, mesmo após o óbito.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 300.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
29	AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS E GÊNEROS PARA DOAÇÕES	R\$ 300.000,00	24/04/2024	Atender às necessidades imediatas de alimentação da população em situação de vulnerabilidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 450.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
31	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 19.000,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
32	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 5.000,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO





33	SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 5.000,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
34	AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES	R\$ 25.000,00	11/05/2024	A aquisição desses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhorar o uso de recursos públicos, garantindo a continuidade das operações municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
35	AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ	R\$ 80.000,00	25/04/2024	A ação visa promover a assistência social e a proteção à infância, apoio às famílias em situação de vulnerabilidade socioeconômica e garantindo que as crianças tenham condições adequadas desde os primeiros dias de vida.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
36	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 100.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
38	AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 180.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
40	AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Promover o desenvolvimento e o bem-estar das crianças em espaços públicos, como escolas, creches e áreas de lazer, através de atividades recreativas que estimulam o aprendizado, a socialização e o desenvolvimento motor e cognitivo das crianças.	nova contratação	SIM	MÉDIO
42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 100.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 230.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 15.000,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 25.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E	R\$ 100.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO





	VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S						
52	SERVIÇO COM CURSOS E CAPACITAÇÕES PARA SERVIDORES	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência, a qualidade e a eficácia dos serviços públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 100.000,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 100.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 120.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 2.000,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÃ)	R\$ 80.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente	SIM	BAIXO
59	SERVIÇO DE ROÇO, PODA E CAPINA	R\$ 11.000,00	08/03/2024	Garantir a segurança, a beleza e o bem-estar das áreas em questão, bem como para cumprir com obrigações legais e regulamentações locais.	Prorrogação Contratual	SIM	BAIXO
73	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BRINQUEDOS INFLÁVEIS E EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E DIDATICOS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	ideal para utilização em feiras e atividades social que promova o social a população em geral.	nova contratação	SIM	BAIXO
74	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS PREDIAS E EQUIPAMENTOS PÚPLICOS COM FORNECIMENTOS DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E PEÇAS DE REPOSIÇÃO	R\$ 1.800.000,00	30/03/2024	Garantir a operacionalidade, segurança e eficiência das instalações e equipamentos públicos, promovendo o bem-estar da comunidade e o uso responsável dos recursos públicos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	BAIXO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 12.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO,	R\$ 11.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO





	DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS						
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 11.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 80.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
82	SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS DIVERSOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Modernização e otimização dos processos na administração pública, resultando em benefícios econômicos, operacionais e ambientais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
87	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS	R\$ 22.000,00	27/02/2024	Facilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 35.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 60.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
90	AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS	R\$ 25.000,00	01/12/2024	É crucial na expressão artística e cultural, permitindo a criação e interpretação de melodias, ritmos e harmonias que evocam emoções e comunicam mensagens.	nova contratação	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 11.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 25.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
101	SERVIÇOS COM ASSOCIAÇÕES DIVERSAS	R\$ 250.000,00	01/12/2024	subvenções sociais que promove a melhoria nas atividades do terceiro setor, dando ênfase no atendimento a pessoas com vulnerabilidade social	nova contratação	SIM	BAIXO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 11.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO
104	AQUISIÇÃO DE PARQUINHOS INCLUSIVOS COM ACESSIBILIDADES	R\$ 25.000,00	01/12/2024	essencial para que promovam a acessibilidade e inclusão de portadores de quaisquer deficiências.	nova contratação	SIM	BAIXO





CONSOLIDAÇÃO PAC

ITEM	ОВЈЕТО	VALOR ESTIMADO PARA CONTRATAÇÃO	DATA MÁXIMNA PARA CONTRATAÇÃO	JUSTIFICATIVA RESUMIDA	Qual o caráter da compra/con tratação?	Planejamento estratégico / Plano de Governo	Grau de prioridade
1	AQUISIÇÃO DE DROGAS, MEDICAMENTOS E MATERIAL MÉDICO-HOSPITALAR	R\$ 3.000.000,00	29/05/2024	Essas aquisições visam atender às necessidades de tratamento de pacientes, manter a saúde pública e garantir a segurança e eficácia dos produtos utilizados pela secretaria de saúde.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
2	AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS MÉDICO-HOSPITALARES PARA PACIENTES COM VUNERABILIDADE SOCIAL	R\$ 150.000,00	29/05/2024	Garantir o acesso igualitário à saúde e o tratamento adequado, contribuindo para reduzir desigualdades e promover o bemestar de indivíduos em situação de fragilidade econômica e social.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
3	AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS NUTRICIONAIS, FÓRMULAS ALEGICAS E INSUMOS	R\$ 200.000,00	07/02/2024	Atender às necessidades de pacientes que apresentam dificuldades em obter nutrientes adequados por meio da alimentação convencional, garantindo sua nutrição adequada e fornecendo para sua recuperação e bem-estar.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
4	AQUISIÇÃO DE MATERIAL ORTOPÉDICO PARA PACIENTES COM VUNERABILIDADE SOCIAL	R\$ 100.000,00	30/05/2024	Proporcionar acesso a dispositivos que promovem mobilidade e qualidade de vida, contribuindo para a inclusão e a melhoria da saúde física e bem-estar desses indivíduos, diminuindo as barreiras que impedem sua participação plena na sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
5	AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS CONTROLADOS	R\$ 100.000,00	29/05/2024	Atender as necessidades de pacientes em tratamento de condições médicas específicas, sob supervisão médica, evolução ao surto de dor, controle de sintomas ou tratamento de doenças crônicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
6	AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO	R\$ 300.000,00	07/07/2024	Garantir a eficácia dos procedimentos odontológicos e contribuir para a saúde geral dos indivíduos atendidos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
7	AQUISIÇÃO DE FRALDAS DESCARTAVEIS	R\$ 250.000,00	29/05/2024	Atender as necessidades de pacientes em tratamento de condições médicas específicas, sob supervisão médica, evolução ao surto de dor, controle de sintomas ou tratamento de doenças crônicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
8	AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E INSUMOS PARA LABORATÓRIO DO HOSPITAL	R\$ 300.000,00	24/04/2024	Esses materiais são essenciais para a realização de análises clínicas e o funcionamento adequado do laboratório, contribuindo para a qualidade do cuidado de saúde.	contrato oriundo de ata vigente	SIM	ALTO





9	SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR	R\$ 5.000.000,00	31/01/2024	Promove a inclusão educacional, permitindo que os alunos cheguem à escola com segurança e regularidade, contribuindo assim para o seu desenvolvimento acadêmico e social. Além disso, ajuda a reduzir o absenteísmo escolar, melhorando o acesso à educação para todos os alunos.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
10	AQUISIÇÃO DE MATERIAL LÚDICO E ESPORTIVO	R\$ 520.000,00	07/11/2024	Promover a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde, bem-estar e desenvolvimento físico, mental e social dos indivíduos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
11	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE LINK DE INTERNET	R\$ 785.000,00	24/09/2024	Contribuir com o acesso à informação, melhorar a comunicação entre os órgãos municipais e os cidadãos, bem como promover o desenvolvimento econômico e educacional local.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
12	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES E MÁQUINAS PESADAS	R\$ 1.160.000,00	08/03/2024	Assegurar a manutenção adequada dos veículos e máquinas públicas, garantindo a prestação eficaz dos serviços públicos, promovendo a qualidade de vida da comunidade local e a eficiência da gestão pública.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
13	AQUISIÇÃO DE MOTOICICLETAS DA GUARDA MUNICIPAL	R\$ 150.000,00	01/12/2024	Promover a segurança dos guardas, reduzindo custos de reparos futuros e permitindo uma resposta mais ágil em emergências ou vigilância urbana.	nova contratação	SIM	BAIXO
14	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO (AMPLIFICADOR DE SOM AMBIENTE, CAIXAS DE SOM ACÚSTICAS E MICROFONES E OUTROS)	R\$ 197.000,00	28/08/2024	Melhorar a qualidade e eficiência da comunicação em eventos, reuniões públicas e atividades municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
15	SERVIÇOS ESPECIALIZADOS COM RECUPERAÇÃO DE CREDITOS	R\$ 280.000,00	19/01/2024	Visando recuperar créditos ativos de pagamentos indevidos	Prorrogação Contratual	SIM	
16	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA (MANIBULARE/ OU MAXILAR)	R\$ 150.000,00	30/04/2024	Contribuir para a inclusão social e o bem-estar geral da comunidade atendida, garantindo acesso igualitário a cuidados odontológicos essenciais.	nova contratação	SIM	ALTO
17	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA PREVENTIVA E CORRETIVA EM EQUIPAMENTO MÉDICOS, HOSPITALARES E ODONTOLÓGICOS (COM REPOSIÇÃO PARCIAL DE PEÇAS)	R\$ 200.000,00	30/04/2024	Contribuir para prolongar a vida útil dos equipamentos, reduzir custos com aquisição de novos dispositivos e garantir a qualidade do atendimento prestado à comunidade, promovendo a saúde pública e o bem-estar da população local.	nova contratação	SIM	ALTO
18	AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO E ACESSÓRIOS PARA GUARDAS MUNICIPAIS, DEMUTRAN E DEFESA CIVIL	R\$ 100.000,00	01/12/2024	Padronizar a vestimenta dos guardas municipais, promover a eficiência no desempenho de suas atividades e proteção para a imagem institucional e a autoridade dos órgãos envolvidos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
19	AQUISIÇÃO DE RÁDIO DE COMUNICAÇÃO	R\$ 30.000,00	01/12/2024	Assegurar uma comunicação rápida, segura e eficaz em emergências, operações diárias e dinâmicas de atividades.	nova contratação	SIM	BAIXO





20	AQUISIÇÃO E RECARGA DE EXTINTORES E EQUIPAMENTO DE INCÊNDIO	R\$ 159.500,00	28/02/2024	Esses equipamentos são essenciais para prevenir e proteger incêndios, reduzir riscos e danos em edifícios governamentais, instalações municipais e eventos públicos. São medidas cruciais para cumprir as normas de segurança e prevenir tragédias em emergências.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	ALTO
21	AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO E MATERIAL DE EXPEDIENTE	R\$ 980.000,00	14/07/2024	São essenciais para a realização de tarefas cotidianas, como documentação, registro, comunicação interna e externa, ou que contribuem para a gestão eficaz dos serviços públicos e o atendimento às demandas da comunidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
22	AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE EM GERAL	R\$ 2.935.000,00	28/08/2024	Melhorar a eficiência, a qualidade e a capacidade de atendimento do setor público, fornecendo infraestrutura adequada para as diversas áreas de atuação governamental, como saúde, educação, segurança e demais serviços públicos essenciais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
23	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA E ARQUITETURA	R\$ 340.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência na gestão de recursos públicos, a minimização de riscos, o cumprimento de prazos e a entrega de projetos de infraestruturas que atendem às necessidades da comunidade e promovem o desenvolvimento municipal.	nova contratação	SIM	MÉDIO
24	SERVIÇO FUNERÁRIOS	R\$ 200.000,00	02/01/2024	Atender às demandas de assistência social e garantir dignidade e respeito aos cidadãos em situações de luto e falecimento. É uma medida humanitária que demonstra preocupação com o bem-estar das famílias e o respeito aos direitos dos cidadãos, mesmo após o óbito.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
25	AQUISIÇÃO DE BOLO CONFEITADO 39 METRO	R\$ 30.000,00	05/02/2024	evento cultural de promoção social, incentivando comercio local e diversão da sociedade.	nova contratação	SIM	BAIXO
26	AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS	R\$ 1.060.000,00	05/01/2024	Garantir o fornecimento de alimentos essenciais às instituições públicas, como hospitais e órgãos governamentais, bem como para programas sociais. Esses alimentos são fundamentais para atender às necessidades nutricionais da população atendida, promovendo a saúde, o bem-estar e o funcionamento adequado dessas instituições e programas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
27	AQUISIÇÃO DE MERENDA ESCOLAR DA AGRICULTURA FAMILIAR	R\$ 790.000,00	26/01/20024	Fortalecer os agricultores familiares, gerando renda nas comunidades rurais e contribuindo para a redução da pobreza e para o desenvolvimento sustentável, ao mesmo tempo em que promove a segurança alimentar e nutricional nas escolas.	nova contratação	SIM	ALTO
28	AQUISIÇÃO DE MERENDA ESCOLÁR	R\$ 3.400.000,00	30/01/2024	Garantir que as escolas ofereçam refeições equilibradas e de qualidade é uma responsabilidade primordial, voltada ao desenvolvimento educacional e social das futuras gerações.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
29	AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS E GÊNEROS PARA DOAÇÕES	R\$ 300.000,00	24/04/2024	Atender às necessidades imediatas de alimentação da população em situação de vulnerabilidade.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
30	SERVIÇO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA ESPECIALIZADA EM DIVERSAS ÁREAS	R\$ 3.490.000,00	28/02/2024	Melhorar a qualidade das decisões e a eficiência na gestão municipal, garantindo que as políticas públicas sejam	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





			elaboradas e inovadoras com base em análises sólidas, boas práticas e legislação vigente.			
SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS	R\$ 4.070.869,00	01/07/2024	Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL	R\$ 60.500,00	01/12/2024	uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários.	nova contratação	SIM	BAIXO
SERVIÇOS DE BARROCHARIA	R\$ 85.500,00	08/03/2024	uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES	R\$ 580.000,00	11/05/2024	A aquisição desses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhorar o uso de recursos públicos, garantindo a continuidade das operações municipais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ	R\$ 80.000,00	25/04/2024	A ação visa promover a assistência social e a proteção à infância, apoio às famílias em situação de vulnerabilidade socioeconômica e garantindo que as crianças tenham condições adequadas desde os primeiros dias de vida.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA	R\$ 619.000,00	01/12/2024	Garantir as condições de preparo e distribuição de alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e órgãos governamentais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO E EDUCATIVO	R\$ 1.732.000,00	30/03/2024	Esses materiais desempenham um papel fundamental no enriquecimento do currículo escolar, na promoção de um ambiente de aprendizagem mais eficaz e no estímulo ao desenvolvimento cognitivo e criativo dos estudantes.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS	R\$ 1.320.000,00	16/11/2024	Manter a higiene e a limpeza de instalações e espaços públicos, promovendo um ambiente saudável e seguro para a comunidade, prevenindo a propagação de doenças e garantindo a qualidade de vida dos cidadãos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE ENXOVAL E ROUPARIA HOSPITALAR	R\$ 150.000,00	01/12/2024	Esses materiais são essenciais para a higiene, segurança e conforto dos pacientes, além de contribuir para o cumprimento das normas de assepsia e controle de infecções em ambientes hospitalares.	nova contratação	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS	R\$ 125.000,00	01/12/2024	espaços públicos, como escolas, creches e áreas de lazer, através de atividades recreativas que estimulam o aprendizado, a socialização e o desenvolvimento motor e cognitivo das crianças.	nova contratação	SIM	MÉDIO
AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, MOTOCICLETAS E ADAPTADOS.	R\$ 1.230.000,00	01/12/2024	Desempenham um papel fundamental no deslocamento de funcionários, no atendimento a emergências, na fiscalização, na entrega de serviços públicos e no transporte de pessoas e mercadorias	nova contratação	SIM	BAIXO
	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL SERVIÇOS DE BARROCHARIA AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS AQUISIÇÃO DE ENXOVAL E ROUPARIA HOSPITALAR AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS	SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 60.500,00 AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS AQUISIÇÃO DE ENXOVAL E ROUPARIA HOSPITALAR AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS R\$ 1.230.000,00 AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS R\$ 125.000,00	VEÍCULOS R\$ 4.070.869,00 01/01/2024 SERVIÇO DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL R\$ 60.500,00 01/12/2024 SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500,00 08/03/2024 AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES R\$ 580.000,00 11/05/2024 AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ R\$ 80.000,00 25/04/2024 AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA R\$ 619.000,00 01/12/2024 AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA ENTRE OUTROS R\$ 1.320.000,00 16/11/2024 AQUISIÇÃO DE ENXOVAL E ROUPARIA HOSPITALAR R\$ 150.000,00 01/12/2024 AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS R\$ 125.000,00 01/12/2024	práticas e legislação vigente. SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 4.070.869,00 01/07/2024 Permitir a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reducustos operacionais e otimiza a utilização de recursos públicos. SERVIÇO DE LAVAGEM DE R\$ 60.500,00 01/12/2024 uma medida de manutenção e higienização que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários. SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500,00 08/03/2024 uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e melhoria para seus usuários. AQUISIÇÃO DE PNEUS, DE AR E R\$ 580,000,00 11/05/2024 preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos. AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ R\$ 80,000,00 25/04/2024 preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e maximizar a vida útil dos veículos e melhoria ro uso de recursos públicos, garantindo a confinuldade das operações municipais. AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE R\$ 619,000,00 01/12/2024 promover a assistência social e a proteção à infância, apoto às familias em situação de vulnerabilidade sociecconômica e garantindo que as crianças tenham condições adequadas desde os primeiros dias de vida. AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE R\$ 1.732,000,00 30/03/2024 promover de desempenham um papel fundamental no enriquecimento do curriculo escolar, na promoção de um ambiente da aprendizagem mais eficaz e no estimulo as desenvolvimento cognitivo e criativo dos estudantes. AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS R\$ 1.50,000,00 01/12/2024 promover o desenvolvimento cognitivo e oriativo dos estudantes dos normas de assepsia e controle de infecções em ambientes hospitalares. Promover o desenvolvimento e o bem-estar das crianças em respaços públicos, como escolas, creches e áreas de lazer, através de atividades recreativas que estimulam o aprendizado, a socialização e o desenvolvimento o destinucinação, no atendimento a emergências, na fiscalização, na entrega de serviç	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE R\$ 4.070.869,00 01/07/2024 Premitr a disponibilização de veículos quando necessário, sem a necessidade de aquisição e manutenção de uma frota própria, o que reduz custos operacionais e olimiza a utilização Contratual recursos públicos, que reduz custos operacionais e olimiza a utilização Contratual vida útil dos veículos e melhoria para seus usuadros. SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500.00 08/03/2024 Uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos. SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500.00 11/05/2024 Uma medida de manutenção corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e seus bons funcionamentos. AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E R\$ 580.000.00 11/05/2024 PROTECTORES AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ R\$ 8.0000.00 25/04/2024 Sesses itens é uma medida de manutenção preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual) contrato o preventiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrato de la protectiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrato de la protectiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrato de la protectiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrato de la protectiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. A aquisição desses itens é uma medida de manutenção portectiva e corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrator de vida de corretiva que visa maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrator de vida de vida de manutenção de vida maximizar a vida útil dos veículos e methoria para seus usuadros. Contratual contrator de vida de vida de vida de vida de vida dos veículos e destribuição de vida de vida vigente (Pr	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SERVIÇO DE LAVAGEM DE R\$ 60.500.00 01/12/2024 primit a disponibilização de veirulos quando necessário, sem a necessádade de aquisição e manutenção de uma fota proteçõe de recursos públicos. SERVIÇOS DE LAVAGEM DE VEICULOS EM GERAL R\$ 85.500.00 01/12/2024 primit a disponibilização de veirulos quando necessário, sem a necessádade de aquisição e manutenção e telmiza a utilização Contratual SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500.00 08/03/2024 primit a disponibilização que visa maximizar a vida útil dos veiculos e melhoria para seus usuários. SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500.00 08/03/2024 primit a disponibilização de veirulos peralecidade de aquisição peralecidade de veirulos expetitores a vida útil dos veiculos e melhoria para seus usuários. SERVIÇOS DE BARROCHARIA R\$ 85.500.00 08/03/2024 primit a disponibilização de veirulos acustantes de luma medida de manutenção primitação de veirulos e seus bons funcionamentos. SIM ONDO PROTETORES R\$ 80.000,00 11/05/2024 primitação de veirulos expetitores de visa maximizar a vida útil dos veiculos e seus bons funcionamentos. AQUISIÇÃO DE KITS BEBÊ R\$ 80.000,00 25/04/2024 primitação de veirulos expetitores que visa maximizar a vida útil dos veirulos e seus bons funcionamentos. AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA AQUISIÇÃO DE MATERIAL R\$ 1.732.000.00 11/12/2024 primitação de perapera de parantindo que alimentos em instituições públicas, como escolas, creches, hospitais e contratação por primitação de vida. AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE R\$ 1.320.000.00 11/12/2024 primitação de perapera de segura popra o contratação parantindo que a primeiros dias de vida. AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, PRODUTOS DE R\$ 1.320.000.00 11/12/2024 primitação de primitação de segura popra a contratação por primitação de prima primitação de vida. AQUISIÇÃO DE ENXOVAL E R\$ 1.50.000.00 11/12/2024 primitação de limpeza de instalaçõe a especa popublicas, com escolas, creches, hospitais e com primeiros de la prima para de instalaçõe





42	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL DE INFORMÁTICA	R\$ 900.000,00	28/02/2024	Garantir a infraestrutura tecnológica necessária ao funcionamento eficiente dos serviços governamentais, modernizar a gestão pública e melhorar o acesso dos cidadãos às informações e serviços online.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
43	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE COMPUTADORES, IMPRESSORAS E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA	R\$ 100.000,00	01/12/2024	Permite o acesso a equipamentos atualizados sem a necessidade de investimento em compra, contribuindo para a eficiência na execução de tarefas, na prestação de serviços e na gestão de recursos públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
44	SERVIÇO DE SHOW PIROTÉCNICO PARA EVENTO DE GRANDE PORTE	R\$ 110.000,00	01/12/2024	Promover a cidade, atrair turistas, comemorar datas importantes ou celebrar conquistas importantes.	nova contratação	SIM	BAIXO
45	SERVIÇO DE EXAMES LABORATORIAIS E ESPECIALIZADOS	R\$ 500.000,00	06/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos cidadãos atendidos, bem como para monitorar e prevenir doenças que possam afetar a produtividade e o funcionamento dos serviços públicos.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
46	AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS E ADITIVOS	R\$ 4.420.000,00	06/11/2024	Garantir sua frota de veículos em funcionamento para realizar suas atividades de forma eficiente e eficaz. Isso inclui a operação de veículos utilizados em serviços públicos essenciais, como transporte de pacientes, segurança pública, manutenção de vias públicas, entre outros.	contrato vigente	SIM	ALTO
47	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E INSTALAÇÕES DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO, VENTILADORES, BEBEDOUROS, GELADEIRAS E OUTROS APARELHOS ELETRÔNICOS	R\$ 225.500,00	09/03/2024	Garantir a eficiência, a segurança e a qualidade dos serviços prestados pela administração pública, bem como para otimizar o uso dos recursos públicos a longo prazo.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
48	AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL	R\$ 282.000,00	30/04/2024	Garantir a saúde e bem-estar dos funcionários e cidadãos, cumprir regulamentações sanitárias, fornecer água em emergências e garantir qualidade em situações especiais, como em unidades de saúde e preparo de medicamentos.	nova contratação	SIM	ALTO
49	AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GLP 13 KG'S) E VASILHAMES DE BOTIJÃO DE 13 KG'S	R\$ 170.000,00	13/03/2024	Garantir o abastecimento contínuo de gás, assegurando o funcionamento de equipamentos e o suprimento de energia para cozinhar, aquecer água e outras necessidades básicas.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
50	AQUISIÇÃO DE GASES MEDICINAIS	R\$ 350.000,00	03/05/2024	Esses gases desempenham um papel essencial no tratamento de pacientes em diversas situações clínicas, como em cirurgias, terapia intensiva, tratamento de doenças respiratórias, entre outros.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	ALTO
51	SERVIÇOS COM APORTE MUNICIPAL EM PARTICIPAÇÃO DE CONVENIO / CONGRESSO E FEIRAS	R\$ 80.000,00	01/12/2024	investimento profissionalizante a servidores municipais e gestores, destinado a buscar conhecimento e promover o município em eventos.	nova contratação	SIM	BAIXO





52	SERVIÇO COM CURSOS E CAPACITAÇÕES PARA SERVIDORES	R\$ 110.000,00	01/12/2024	Garantir a eficiência, a qualidade e a eficácia dos serviços públicos.	nova contratação	SIM	MÉDIO
53	SERVIÇOS LOCAÇÃO DE IMÓVEL E ALUGUEL SOCIAL	R\$ 1.387.800,00	02/01/2024	É essencial devido à necessidade de espaço adicional para suas atividades, proporcionando eficiência e economia.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
54	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO	R\$ 1.485.000,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde o consumo básico de água e esgoto nos prédios públicos até o suporte à infraestrutura críticas, como hospitais e demais prédios de atendimento a população em geral.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
55	SERVIÇOS DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ELETRICIDADE	R\$ 3.280.500,00	02/01/2024	Garantir o funcionamento de inúmeras atividades cotidianas, desde iluminação básica até o suporte à infraestrutura crítica, como hospitais e sistemas de comunicação.	estimativo de gasto	SIM	ALTO
56	SERVIÇO CARTORÁRIOS DE REGISTRO CIVIL	R\$ 21.500,00	02/01/2024	Garantir para a administração pública eficiência, legalidade, confiabilidade e economia em suas operações relacionadas a registros civis.	nova contratação	SIM	BAIXO
57	SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES EM GERAL (TIPO QUENTINHA, LA CARTE, COFFE BREACK E CAFÉ DA MANHÁ)	R\$ 605.000,00	28/11/2024	Garantir para a administração pública uma boa eficiência, economia de recursos e melhoria na qualidade do serviço prestado referente ao fornecimento de refeições em geral.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
58	SERVIÇOS COM CIRURGIAS PARA PACIENTES EM SITUAÇÃO DE VUNERABILIDADE SOCIAL	R\$ 400.000,00	01/12/2024	Garantir o acesso igualitário à saúde e proporcionar cuidados médicos adequados a todos os membros da sociedade, independentemente de sua condição socioeconômica.	nova contratação	SIM	ALTO
59	SERVIÇO DE ROÇO, PODA E CAPINA	R\$ 995.000,00	08/03/2024	Garantir a segurança, a beleza e o bem-estar das áreas em questão, bem como para cumprir com obrigações legais e regulamentações locais.	Prorrogação Contratual	SIM	BAIXO
60	SERVIÇO DE COLETA E TRANSPORTE DE RESÍDUOS HOSPITALARES	R\$ 200.000,00	066/05/2024	Garantir a segurança da comunidade, dos profissionais de saúde e a proteção do meio ambiente.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
61	SERVIÇO DE VARRIÇÃO, COLETA, TRANPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DOMICILIARES	R\$ 7.500.000,00	01/04/2024	Garantir a saúde, proteger o meio ambiente, melhorar a qualidade de vida e cumprir as obrigações legais, refletindo a responsabilidade social das autoridades e da sociedade em geral.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
62	OBRAS E INSTALAÇÕES - AMPLIAÇÃO DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	R\$ 1.100.000,00	10/12/2024	Melhorar a segurança, promover o bem-estar da população e contribuir para o desenvolvimento urbano.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
63	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	R\$ 1.500.000,00	10/12/2024	É crucial para garantir a segurança, a mobilidade, a qualidade de vida e a sustentabilidade em áreas urbanas.	Prorrogação Contratual	SIM	ALTO
64	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS	R\$ 6.500.000,00	30/03/2024	Garantir o desenvolvimento, a segurança e o bem-estar das comunidades rurais e para promover o crescimento econômico nas regiões em questão.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO





65	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA	R\$ 15.000.000,00	30/03/2024	Melhorar a infraestrutura viária, proporcionando benefícios como a redução de poeira, melhorias na mobilidade urbana, aumento da segurança no tráfego, valorização de áreas urbanas, estímulo à economia local e maior conforto para os usuários das vias.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
66	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA	R\$ 2.000.000,00	30/03/2024	Garantir a segurança, a durabilidade e a eficiência da infraestrutura viária. Ela previne danos maiores, economiza recursos a longo prazo e melhora a qualidade de vida dos usuários das estradas.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
67	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGENS	R\$ 3.000.000,00	30/03/2024	Garantir para a os cidadãos durabilidade, apelo estético, sustentabilidade, baixa necessidade de manutenção, capacidade de drenagem e contribuição para a valorização do local.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
68	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO DE SAÚDE	R\$ 2.900.000,00	30/03/2024	Garantir acesso à saúde de qualidade, com melhorias prediais para atender melhor a população e dando uma maior qualidade, ampliando ao atendimento no município	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
69	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS/CRECHE OU SALAS DE AULA	R\$ 4.500.000,00	30/03/2024	Garantir acesso à educação de qualidade, reduz desigualdades, promove o desenvolvimento social, impulsiona o crescimento econômico, fortalece as comunidades, e prepara os alunos para os desafios modernos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
70	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO E REFORMA DE ESCOLAS OU SALA DE AULAS	R\$ 6.500.000,00	30/03/2024	Promover um ambiente propício ao ensino-aprendizagem, estimulando o desenvolvimento acadêmico e criando um espaço mais inspirador para a comunidade escolar.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
71	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO PARA MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DE POÇOS, CHAFARIZES E MAQUINÁRIO AGRÍCOLA	R\$ 430.000,00	23/05/2024	É essencial para garantir a continuação do acesso seguro à água potável e de qualidade.	contrato oriundo de ata vigente	SIM	MÉDIO
72	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS	R\$ 50.000,00	01/12/2024	É essencial para garantir o acesso contínuo e seguro à água subterrânea, bem como para preservar a qualidade da água.	nova contratação	SIM	MÉDIO
73	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE BRINQUEDOS INFLÁVEIS E EQUIPAMENTOS RECREATIVOS E DIDATICOS	R\$ 130.000,00	01/12/2024	ideal para utilização em feiras e atividades social que promova o social a população em geral.	nova contratação	SIM	BAIXO
74	OBRAS E INSTALAÇÕES - MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS PREDIAS E EQUIPAMENTOS PÚPLICOS COM FORNECIMENTOS DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E PEÇAS DE REPOSIÇÃO	R\$ 24.600.000,00	30/03/2024	Garantir a operacionalidade, segurança e eficiência das instalações e equipamentos públicos, promovendo o bem-estar da comunidade e o uso responsável dos recursos públicos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	BAIXO





75	OBRAS E INSTALAÇÕES - CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS (QUADRA, GINÁSIOS, ARENINHAS)	R\$ 2.500.000,00	01/12/2024	É essencial pois traz benefícios significativos para a comunidade em termos de saúde, inclusão, desenvolvimento econômico e qualidade de vida.	nova contratação	SIM	BAIXO
76	SERVIÇOS COM PRÁTICAS ESPORTIVAS E COMPETIÇÕES.	R\$ 460.000,00	30/06/2024	A prática esportiva trás diversos benefícios para a saúde física, mental e social dos indivíduos. Pessoas que praticam alguma modalidade esportiva são pessoas fisicamente ativas e, portanto, não são afetadas pelos males causados pelo sedentarismo, como por exemplo, o excesso de peso, problemas cardiovasculares e respiratórios			
77	SERVIÇO DE PROPAGANDA E PUBLICIDADE	R\$ 11.000,00	01/12/2024	Permitir que os órgãos públicos informem os cidadãos sobre serviços, programas e políticas governamentais, promovendo a transparência e a participação.	nova contratação	SIM	MÉDIO
78	SERVIÇO DE PUBLICAÇÕES LEGAIS DE DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE	R\$ 344.000,00	02/01/2024	É essencial para cumprir obrigações legais, garantir a transparência e eficácia na divulgação de informações legais, ao mesmo tempo em que economiza recursos e garante o acesso público adequado a essas informações.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO
79	SERVIÇO DE CONTROLE SANITÁRIO, INTEGRADO NO COMBATE AS PRAGAS URBANAS, ENGLOBANDO DETETIZAÇÃO, DESPATIZAÇÃO, DESINSETIZAÇÃO, DESCUPINIZAÇÃO E LIMPESASM DE FOSSAS SÉPTICAS	R\$ 89.000,00	01/12/2024	É essencial para proteger a saúde pública, prevenir danos materiais, garantir a conformidade legal, promover a segurança alimentar, melhorar o bem-estar das pessoas e preservar o meio ambiente, tornando-o um investimento necessário e valioso para a sociedade.	nova contratação	SIM	ALTO
80	SERVIÇO DE HOSPEDAGENS	R\$ 344.000,00	04/05/2024	Acomodar funcionários em viagens de trabalho, garantindo eficiência, economia de recursos e cumprimento de missões institucionais, além de promover uma imagem positiva da entidade pública	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
81	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS/SOFTWARES	R\$ 890.000,00	02/01/2024	Economizar custos, atualização tecnológica e conformidade regulatória, o que justifica sua consideração como uma opção viável para atender às necessidades tecnológicas do setor público.	Prorrogação Contratual / nova contratação	SIM	ALTO
82	SERVIÇO DE DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS DIVERSOS	R\$ 44.000,00	01/12/2024	Modernização e otimização dos processos na administração pública, resultando em benefícios econômicos, operacionais e ambientais.	nova contratação	SIM	MÉDIO
83	OBRAS E INSTALAÇÕES - SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA (HORIZONTAL, VERTICAL, SEMAFÓRICA E DISPOSITIVOS AUXILIARES)	R\$ 1.080.000,00	30/03/2024	Promover a segurança, a ordem, o cumprimento da legislação e a eficiência no trânsito, refletindo o compromisso da administração pública com o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos.	processo em andamento (nova contratação)	SIM	MÉDIO
84	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA	R\$ 131.000,00	01/12/2024	Garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos, funcionários e patrimônio público. Além disso, ao aumentar a segurança, esses sistemas contribuem para a sensação de proteção da	nova contratação	SIM	BAIXO





				comunidade, melhorando a qualidade de vida e a confiança na administração pública.			
85	SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE CÂMERA DE SEGURANÇA	R\$ 18.000,00	01/12/2024	Garantir a eficácia e a continuidade dos sistemas de vigilância utilizados pela administração pública.	nova contratação	SIM	BAIXO
86	SERVIÇOS DE CONTRATAÇÃO DE ARTISTA PARA REALIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 1.200.000,00	01/12/2024	Facilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais.	nova contratação	SIM	BAIXO
87	SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS	R\$ 4.622.000,00	27/02/2024	Facilitar uma comunicação eficaz com a comunidade, promover a transparência, viabilizar eventos públicos e divulgar informações governamentais.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
88	AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO	R\$ 319.000,00	24/07/2024	Esses documentos padronizados facilitam o atendimento médico, garantem o registro preciso de informações médicas, relevantes para a conformidade legal.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	MÉDIO
89	SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS	R\$ 450.000,00	28/11/2024	Proporcionar uma atmosfera agradável, atrativa e adequada ao tema ou propósito do evento. Através da decoração, é possível criar uma identidade visual, transmitir mensagens e estabelecer a ambientação desejada.	contrato oriundo de ata vigente (Prorrogação Contratual)	SIM	BAIXO
90	AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS	R\$ 375.000,00	01/12/2024	É crucial na expressão artística e cultural, permitindo a criação e interpretação de melodias, ritmos e harmonias que evocam emoções e comunicam mensagens.	nova contratação	SIM	BAIXO
91	AQUSIÇÃO DE FARDAMENTO ESCOLAR - AQUISIÇÃO DE ROUPAS (CALÇA, PEÇAS INTIMAS, SHORT, CAMISAS, ROUPAS E MOCHILAS)	R\$ 1.200.000,00	01/12/2024	Fundamental para atender necessidades sociais e institucionais. Proporcionar assistência a crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade, garantindo seu bem-estar e dignidade ao oferecer vestimentas adequadas.	nova contratação	SIM	BAIXO
92	SERVIÇO PARA ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS E GESTÃO EM SAÚDE	R\$ 105.000,00	01/12/2024	Atender às exigências legais, estabelecendo estratégias claras e metas alcançáveis para a minimização, tratamento e disposição adequada dos resíduos.	nova contratação	SIM	BAIXO
93	AQUISIÇÃO DE PLACAS DE INAUGURAÇÃO E OUTROS	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Promover a conscientização e educação ambiental na comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
94	AQUISIÇÃO DE LIXEIRAS PARA COLETA SELETIVA	R\$ 80.000,00	01/12/2024	Implementar e fortalecer práticas sustentáveis de gerenciamento de resíduos.	nova contratação	SIM	BAIXO
95	SERVIÇO DE PODA, JARDINAGEM E ARBORIZAÇÃO	R\$ 756.000,00	04/05/2024	serviços de melhoria para a estética e segurança dos espaços públicos.	Prorrogação Contratual	SIM	MÉDIO





96	SERVIÇO DE OPERADOR DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA	R\$ 476.000,00	01/12/2024	contribuem para um continuo e seguro manuseio do sistema de abastecimento de água potável em diversas comunidades do município.	nova contratação	SIM	MÉDIO
97	SERVIÇO COM REALIZAÇÃO DE FEIRAS, EVENTOS ARTISTICOS LOCAL E PRODUÇÃO TEATRAL	R\$ 118.000,00	01/12/2024	Proporcionar oportunidades para empreendedores e artesãos locais apresentarem seus produtos, fortalecendo o comércio e gerando receitas para a comunidade.	nova contratação	SIM	BAIXO
98	SERVIÇO ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CASTRAÇÃO DE ANIMAIS	R\$ 10.000,00	01/12/2024	Ajuda no Controle populacional de animais, contribuindo para a redução de animais de rua e garantindo o bem-estar da fauna urbana.	nova contratação	SIM	BAIXO
99	AQUISIÇÃO DE INSUMOS PARA REALIZAÇÃO DE CASTRAÇÃO	R\$ 20.000,00	01/12/2024	É essencial para garantir a segurança, eficácia e higiene do procedimento.	nova contratação	SIM	BAIXO
100	SERVIÇO DE LOCAÇÃO CONTAINERS	R\$ 40.000,00	01/12/2024	promove a segurança e eficiência em eventos de promoção e realização de procedimento com equipamento adequados.	nova contratação	SIM	MÉDIO
101	SERVIÇOS COM ASSOCIAÇÕES DIVERSAS	R\$ 350.000,00	01/12/2024	subvenções sociais que promove a melhoria nas atividades do terceiro setor, dando ênfase no atendimento a pessoas com vulnerabilidade social	nova contratação	SIM	BAIXO
102	SERVIÇO DE CONFECÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS	R\$ 77.000,00	01/12/2024	adaptação de equipamento e mobiliário a espaço existente com necessidades de melhorias.	nova contratação	SIM	BAIXO
103	SERVIÇO NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS CULTURAIS EM ATENDIMENTO A LEIS DE FOMENTO A CULTURA EM GERAL.	R\$ 900.000,00	01/12/2024	projetos de valorização da cultura local	nova contratação	SIM	BAIXO
104	AQUISIÇÃO DE PARQUINHOS INCLUSIVOS COM ACESSIBILIDADES	R\$ 150.000,00	01/12/2024	essencial para que promovam a acessibilidade e inclusão de portadores de quaisquer deficiências.	nova contratação	SIM	BAIXO
105	SERVIÇOS NÃO CONTEMPLADOS PELO SUS	R\$ 3.500.000,00	31/07/2024	promover diversas ações estratégicas com vistas a reorientar o modelo de gerenciamento dos serviços de saúde, buscando atingir novos patamares de prestação dos serviços para proporcionar otimização do uso dos recursos públicos e economia nos processos de trabalhos associados à elevada satisfação do usuário	Prorrogação Contratual	SIM	





CONSIDERAÇÕES FINAIS

Ao fim de todo trabalho árduo, sempre obteremos bons frutos. Relação de causa e efeito que não foi diferente na culminância do nosso PAC, pois produzimos um documento rico em informações e importância imprescindível no administrativo daqui para frente, notadamente por lançar um novo olhar sobre a ideia do planejamento das aquisições.

Todavia, sem descuidar da de sua natureza de transparência, com o aprimoramento do controle social e da construção de uma Gestão Pública Participativa, na qual a população se percebe como eixo central das decisões administrativas e destinatária primeira dos projetos, ações e programas desenvolvidos pelo Município de Itarema.

De tal sorte, a formalização de nossas prioridades, com um indicativo de escala de relevâncias, permite identificar de maneira célere, rápida e pedagógica as prioridades da Gestão para cada ano e o que esperar dos serviços e obras para aquele período.





PARECER DE APROVAÇÃO

GABINETE DO PREFEITO PLANO DE CONTRATAÇÃO ANUAL 2024

De acordo com a Lei Federal n° 14.133/2021, que estabelece normas gerais para procedimentos licitatórios, bem como as atividades, processos e responsabilidades atribuídas no artigo 8° do Decreto Municipal n° 21/2023, que versa sobre o Plano Anual de Contratações - PAC no município de Itarema, gostaria de abordar a verificação dos Documentos de Formalização de Demanda - DFD modificados pelas Unidades Administrativas da prefeitura.

Nesse contexto, é com satisfação que comunicamos a conclusão da análise dos Documentos de Formalização de Demanda, considerando suas opções econômicas. Contudo, vale ressaltar que, devido à natureza das informações, não descartamos a possibilidade de ajustes na função da evolução da receita posteriormente, conforme estabelecido na LOA, através da Lei Municipal nº 919/2023.

Art. 7º. Através de Decreto do Chefe do Poder Executivo Municipal, privativamente, os Poderes EXECUTIVO e LEGISLATIVO poderão nos termos do art. 7º da Lei Federal nº 4.320/64 atualizar seus respectivos Orçamentos até o limite do montante da Receita Anual Prevista nesta Lei Municipal, de forma a manter o equilíbrio orçamentário, reforçando Atividades, Projetos e Operações Especiais insuficientes à execução, da seguinte forma:

I. Pelo superávit financeiro, conforme inciso I do § 1º e §§ 3º e 4º do art. 43 da Lei Federal nº 4.320/64:

II. Pelo excesso de arrecadação, conforme inciso II do § 1º e §§ 3º e 4º do art. 43 da Lei Federal nº 4.320/64;

III. Pela anulação de dotação, conforme inciso III do § 1º do art. 43 da Lei Federal nº 4.320/64; e
IV. Pela anulação da Reserva de Contingência, nos termos o art. 5º, III, b, da Lei Complementar nº 101

– Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF).





Também foram examinados os dados de encaminhamento do Termo de Referência ou do Projeto Básico ao setor de Contratações, bem como os dados-limite para as contratações e as prioridades definidas para cada demanda apresentada por cada unidade administrativa.

Nesse sentido, é com grande satisfação que emito um parecer POSITIVO COM A APROVAÇÃO DO PLANO ANUAL DE CONTRATAÇÕES PARA O EXERCÍCIO DE 2024. Ressalto a importância de tomar as medidas necessárias para a publicação no site eletrônico oficial do município.

Estamos comprometidos em manter a transparência e a eficiência em nossos processos de contratação, garantindo o melhor uso dos recursos públicos em benefício de nossa comunidade.

Itarema/CE, 19 de dezembro de 2023.

CNPJ: 07.663.941/0001-54

Elizeu Charles Monteiro Prefeito Municipal de Itarema



Decreto Orçamentário Nº 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024

Abre Crédito Adicional Suplementar, ao Vigente orçamento e dá outras providências.

Página: 1 de 8

O(A) Prefeito(a) Municipal de **Itarema**, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei e de conformidade com o que faculta o Art. **7** da Lei Municipal Nº **919/2023** de **06/12/2023**.

DECRETA:

Art. 1º. Fica aberto ao vigente orçamento um Crédito Adicional Suplementar no valor de R\$ 28.020.700,00 (VINTE E OITO MILHOES VINTE MIL SETECENTOS REAIS), para atender à(s) necessidade(s) de reforço da(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

	nentária(s):) dotação(des)
REDU.	CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA	CRÉDITO (R\$)
04.01 -	· Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos	
15.451	.0253.1.003 - INFRAESTRUTURA DE CONVIVÊNCIA SOCIAL, MOBILIDADE E LAZER	
0220	4.4.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 1706000000 - Transferência Especial da União	7.554.500,00
	*	•
00.700	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	7.554.500,00
0230	.0363.1.006 - INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA LOCAL – PAVIMENTAÇÃO E OBRAS D´ARTE 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações	
0200	1701000000 - Outras Transferências de Convênios ou Repasses dos Estados	15.000.000,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	15.000.000,00
	Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	22.554.500,00
06.01 -	- Secretaria Municipal de Esporte, Juventude e Lazer	
27.812	.0382.1.010 - CONSTRUÇÃO E REFORMA DE PRAÇAS DESPORTIVAS	
0386	4.4.90.51.00 - Obras e Instalações 1754000000 - Recursos de Operações de Crédito	1.500.000,00
0385	4.4.90.39.00 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.300.000,00
	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	3.806.600,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	5.306.600,00
	Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	5.306.600,00
10.04 -	- Fundo Municipal de Cultura	
13.392	.0212.1.019 - CONSTRUÇÃO, REFORMA E IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS CULTURIAS	
1265	4.4.90.51.00 - Obras e Instalações 1754000000 - Recursos de Operações de Crédito	159.600,00
	. ,	•
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	159.600,00
	Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	159.600,00
	Total: (R\$)	28.020.700,00
	Art. 2°. Os recursos para fazer face a suplementação descrita no Art. 1°. deste Decreto, correrão à conta de A otal da(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):	ınulação parcial
REDU.	CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA	ANULAÇÃO (R\$)

REDU.	CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA		ANULAÇÃO (R\$)	
02.01 -	Controladoria Geral do Município			
0201-04.122.0021.2.008 - FUNCIONAMENTO DA OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO				
0053	3.1.90.91.00 - Sentenças Judiciais.			
	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos		3.500,00	
0056	3.1.90.96.00 - Ressarcimento de Despesas de Pessoal Requisitado.			
	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos		3.500,00	
0061	3.3.90.33.00 - Passagens e Despesas Com Locomoção.			
	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos		3.500,00	
		Total do Projeto/Atividade: (R\$)	10.500,00	
0201-04.124.0021.2.009 - FUNCIONAMENTO DA CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO				
0071	3.1.90.04.00 - Contratação por Tempo Determinado.			
	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos		30.000,00	



Decreto Orçamentário Nº 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024 CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA **NATUREZA** ANULAÇÃO (R\$) Total do Projeto/Atividade: (R\$) 30.000.00 Total da Unidade Orçamentária: (R\$) 40.500,00 07.02 - Fundo Municipal de Educação 0702-12.361.0173.2.043 - DESENVOLVIMENTO DO ENSINO FUNDAMENTAL - MDE 3.3.90.32.00 - Material de Distribuição Gratuita. 7.500,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0488 3.3.90.34.00 - Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirização. 16.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0489 3.3.90.36.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Física. 107.000.00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0491 3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 7.000.00 0492 3.3.90.92.00 - Despesa de Exercicios Anteriores. 7.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação Total do Projeto/Atividade: (R\$) 144.500,00 0702-12.365.0174.2.044 - DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO INFANTIL - MDE 0495 3.1.90.08.00 - Outros Benefícios Assistenciais. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 6.000.00 0499 3.3.90.14.00 - Diárias - Civil. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 17.000,00 0501 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 164.000,00 0502 3.3.90.31.00 - Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 10.000,00 0504 3.3.90.36.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Física. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 21.000,00 0506 3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas. 10.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0507 3.3.90.92.00 - Despesa de Exercicios Anteriores. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 31.000,00 Total do Projeto/Atividade: (R\$) 259.000,00 0702-12.368.0220.2.051 - PACTO DA ACELERAÇÃO DA APRENDIZAGEM 3.1.90.11.00 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil. 0548 358.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação Total do Projeto/Atividade: (R\$) 358.000,00 Total da Unidade Orçamentária: (R\$) 761.500,00 08.02 - Fundo Municipal de Saúde 0802-10.301.0112.1.014 - CONSTRUÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 0751 4.4.90.30.00 - Material de Consumo. 205.000.00 1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde 0751 4.4.90.30.00 - Material de Consumo. 205.000,00 1601000000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Servi 0751 4.4.90.30.00 - Material de Consumo. 1602000000 - Transf Fundo a F.de Rec. do SUS do G. Federal - Blc de Manut. das A. e Serv. Públicos de Saúde — 205.000,00 Rec COVID-19 Bojo 21C0 0751 4.4.90.30.00 - Material de Consumo. 1621000000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual 84.000,00 0752 4.4.90.30.99 - OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO. 1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde 48.000,00 Total do Projeto/Atividade: (R\$) 747.000,00 0802-10.301.0112.2.074 - GESTÃO, FORTALECIMENTO E EXPANSÃO DA ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE 0792 3.1.90.92.00 - Despesas de Exercícios Anteriores. 7.700.00 1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde

Página: 2 de 8



	Decreto Orçamentário № 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024				
REDU.	CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA	NATUREZA	ANULAÇÃO (R\$)		
0804		erviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.			
		undo a Fundo de Recus. do SUS do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e	120.000,00		
0808	Serviços Público de Saúde 08 3.3.90.92.99 - OUTRAS DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES.				
0000		de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde	100.000,00		
	1000100200 11000nas (·		
		Total do Projeto/Atividade: (R\$)	227.700,00		
		Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	974.700,00		
07.03 -	Fundo de Manut. Desen	v. Educação Básica - FUNDEB			
0703-1) - SERVIÇO MUNICIPAL DE TRANSPORTE ESCOLAR			
0565		erviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.			
	1542000000 - Transferê	ncias do FUNDEB 30% - Complementação da União - VAAT	500.000,00		
		Total do Projeto/Atividade: (R\$)	500.000,00		
0703-1	2.361.0173.2.054 - FDB30) - DESENVOLVIMENTO DO ENSINO FUNDAMENTAL			
0585	3.1.90.16.00 - Outras De	espesas Variáveis - Pessoal Civil.			
		ncias do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos - 30%	127.000,00		
0587	•	s de Exercícios Anteriores.			
0000		ncias do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos - 30%	390.000,00		
0603	3.3.90.93.00 - Indenizaçã	•	110 000 00		
0604		ncias do FUNDEB 30% - Complementação da União - VAAT entos e Material Permanente.	118.000,00		
0004	• • •	ncias de Recursos dos Estados para programas de educação	380.000,00		
	TOTOGOGOGO TTUTISTOTO	, , ,			
0700.4	0.005.0474.0.050. EDD00	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	1.015.000,00		
	2.365.0174.2.056 - FDB30 3.3.90.30.00 - Material d) - DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO INFANTIL			
0623		ncias do FUNDEB 30% - Complementação da União - VAAF	81.000,00		
0623	3.3.90.30.00 - Material d		01.000,00		
		ncias do FUNDEB 30% - Complementação da União - VAAT	1.000,00		
		Total do Projeto/Atividade: (R\$)	82.000,00		
			•		
		Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	1.597.000,00		
	Gabinete do Prefeito	~			
		ÃO ADMINISTRATIVA DO GABINETE DO PREFEITO E ATIVIDADES CIVIS LOCAIS			
0002	•	ão por Tempo Determinado.	110 000 00		
0013	3.3.90.30.00 - Material d	não vinculados de Impostos	110.000,00		
0013		não vinculados de Impostos	60.000,00		
0019		erviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.	00.000,00		
		não vinculados de Impostos	60.000,00		
0026	4.4.90.52.00 - Equipame	entos e Material Permanente.			
	1500000000 - Recursos	não vinculados de Impostos	40.000,00		
		Total do Projeto/Atividade: (R\$)	270.000,00		
0101-0	4.122.0031.2.004 - FESTI	VIDADES CÍVICAS E CERIMONIAL OFICIAL	•		
0032		es Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras.			
	•	não vinculados de Impostos	10.000,00		
0033	3.3.90.36.00 - Outros Se	erviços De Terceiros - Pessoa Física.			
	1500000000 - Recursos	não vinculados de Impostos	20.000,00		
		Total do Projeto/Atividade: (R\$)	30.000,00		
		Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	300.000,00		
05 01 -	Secretaria Municipal de	Desenvolvimento Rural e Pesca			
		TRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E MELHORIA DE SISTEMAS E RESERVAS HÍDRICAS			
0298		rruçao, ampliação e melhoria de Sistemas e Reservas hidricas erviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.			
		não vinculados de Impostos	51.000,00		
0299	4.4.90.51.00 - Obras e Ir	•	,		
	1500000000 - Recursos	não vinculados de Impostos	191.000,00		
			Página: 3 de 8		



Prefeitura Municipal de Itarema Decreto Orçamentário Nº 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024 REDU. CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA **NATUREZA** ANULAÇÃO (R\$) 0299 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1700000000 - Outras Transferências de Convênios ou Repasses da União 190.000,00 0299 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1701000000 - Outras Transferências de Convênios ou Repasses dos Estados 3.000,00 Total do Projeto/Atividade: (R\$) 435.000.00 0501-20.122.0021.2.027 - GESTÃO DAS ATIVIDADES DE DESENVOLVIMENTO RURAL E PESCA 0304 3.1.90.04.00 - Contratação por Tempo Determinado. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 319.000.00 0315 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1704000000 - Transferências da União Referentes a Compensações Financeiras pela Exploração de Recursos 21.000,00 Naturais 0318 3.3.90.34.00 - Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirização. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 29.000,00 0324 3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 18.000,00 0326 3.3.90.93.00 - Indenizações e Restituições. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 18.000,00 0328 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 51.000,00 0330 4.4.90.92.00 - Despesas de Exercícios Anteriores. 8.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos Total do Projeto/Atividade: (R\$) 464.000,00 0501-20.182.0285.2.028 - AÇÕES DE DEFESA CIVIL NO COMBATE AS SECAS 0331 3.3.50.41.00 - Contribuições. 42.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 0333 3.3.90.32.00 - Material de Distribuição Gratuita. 33.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 0334 3.3.90.41.00 - Contribuições. 42.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 0335 3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas. 133.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos Total do Projeto/Atividade: (R\$) 250.000,00 0501-20.605.0313.2.029 - DESENVOLVIMENTO DA PESCA E DO CULTIVO EM CATIVEIRO DE ESPÉCIES AQUÁTICAS 0336 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 60.000.00 0337 3.3.90.32.00 - Material de Distribuição Gratuita. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 60.000,00 0339 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 135.000,00 0341 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 60.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos Total do Projeto/Atividade: (R\$) 315.000,00 0501-20.606.0311.2.030 - AGRICULTURA FAMILIAR - GESTÃO, INCENTIVO E COMERCIALIZAÇÃO 0344 3.3.90.36.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Física. 162.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos Total do Projeto/Atividade: (R\$) 162.000,00 0501-20.691.0341.1.008 - CONSTRUÇÃO, REFORMA E IMPLANTAÇÃO DE CENTROS COMERCIAIS POPULARES 0301 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 280.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 0301 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1700000000 - Outras Transferências de Convênios ou Repasses da União 12.000,00 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente. 0302 85.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 0303 4.5.90.61.00 - Aquisição de Imóveis. 55.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

Página: 4 de 8



Decreto Orçamentário Nº 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024 CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA ANULAÇÃO (R\$) Total do Projeto/Atividade: (R\$) 432.000.00 0501-23.605.0341.2.032 - PROGRAMA DO FORTALECIMENTO DO COMÉRCIO LOCAL 0352 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 23.000,00 0354 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 35.000,00 Total do Projeto/Atividade: (R\$) 58.000,00 Total da Unidade Orçamentária: (R\$) 2.116.000,00 07.01 - Secretaria Municipal de Educação 0701-12.362.0177.2.038 - DESENVOLVIMENTO DO ENSINO MÉDIO - SME 0432 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 34.000.00 0433 3.3.90.31.00 - Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras. 16.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0434 3.3.90.36.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Física. 34.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 0435 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. 16.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação Total do Projeto/Atividade: (R\$) 100.000,00 0701-12.363.0179.2.039 - ATIVIDADES DE INCREMENTO A PROFISSIONALIZAÇÃO DE ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA - SME 0437 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. 91.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 91.000,00 Total do Projeto/Atividade: (R\$) 0701-12.364.0178.2.040 - APOIO A ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS - SME 0438 3.3.90.18.00 - Auxílio Financeiro a Estudantes. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 75.000,00 0439 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 87.000,00 0440 3.3.90.31.00 - Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras. 17.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0441 3.3.90.36.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Física. 87.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação Total do Projeto/Atividade: (R\$) 266.000.00 0701-12.368.0036.2.041 - CONTRAPARTIDA DAS REFORMAS SOCIAIS PROMOVIDAS PELO GOVERNO DO ESTADO - EDUCAÇÃO - SME 0444 4.4.30.42.00 - Auxílios. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 37.000,00 Total do Projeto/Atividade: (R\$) 37.000,00 0701-12.368.0171.1.011 - CONSTRUÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO DE UNIDADES ESCOLARES - MDE 0425 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 3.298.000,00 0425 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 879.000,00 1550000000 - Transferência do Salário-Educação 0425 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1569000000 - Outras Transferências de Recursos do FNDE 342.000,00 0425 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 181.000,00 1574000000 - Operações de Crédito Vinculadas à Educação 0426 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente. 2.900.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação 0427 4.5.90.61.00 - Aquisição de Imóveis. 49.000,00 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Educação Total do Projeto/Atividade: (R\$) 7.649.000,00 0701-12.368.0171.2.042 - GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - SME



	Decreto Orçamentário Nº 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024	
REDU.	CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA	ANULAÇÃO (R\$)
0446	3.1.90.04.00 - Contratação por Tempo Determinado.	
0450	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 3.1.90.92.00 - Despesas de Exercícios Anteriores.	290.000,00
0458	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 3.3.90.30.00 - Material de Consumo.	73.000,00
	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	150.000,00
0458	3.3.90.30.00 - Material de Consumo. 1550000000 - Transferência do Salário-Educação	140.000,00
0459	3.3.90.31.00 - Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras.	10.000,00
0460	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 3.3.90.33.00 - Passagens e Despesas Com Locomoção.	10.000,00
0461	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 3.3.90.34.00 - Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirização.	10.000,00
0462	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 3.3.90.35.00 - Serviços De Consultoria.	24.000,00
0465	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.	400.000,00
	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	1.200.000,00
0468	3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	10.000,00
0470	3.3.90.93.00 - Indenizações e Restituições. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	30.000,00
0472	4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1550000000 - Transferência do Salário-Educação	44.000,00
0473	4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente.	
0474	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação 4.4.90.92.00 - Despesas de Exercícios Anteriores.	10.000,00
	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	10.000,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	2.401.000,00
0701-1 0428	2.695.0382.1.012 - CONSTRUÇÃO, IMPLANTAÇÃO E ADEQUAÇÃO DE QUADRAS DESPORTIVAS ESCOLARES 4.4.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.	
	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	672.000,00
0429	4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	3.900.000,00
0429	4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. 1569000000 - Outras Transferências de Recursos do FNDE	825.000,00
0429	4.4.90.51.00 - Obras e Instalações.	
0430	1575000000 - Outras Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres vinculados à Educação 4.5.90.61.00 - Aquisição de Imóveis.	725.000,00
	1500100100 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Educação	120.000,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	6.242.000,00
	Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	16.786.000,00
08.01 -	Secretaria Municipal de Saúde	
0801-1 0706	0.122.0036.2.063 - CONTRAPARTIDA DAS REFORMAS SOCIAIS PROMOVIDAS PELO GOVERNO DO ESTADO – SAÚDE 4.4.30.42.00 - Auxílios.	- SMS
	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde	65.000,00
0004 4	Total do Projeto/Atividade: (R\$) 0.122.0111.2.065 - GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DE SAÚDE - SMS	65.000,00
0726	3.3.90.30.00 - Material de Consumo.	
0728	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde 3.3.90.33.00 - Passagens e Despesas Com Locomoção.	48.000,00
0730	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde 3.3.90.35.00 - Serviços De Consultoria.	47.000,00
0.00	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde	410.000,00
		Página: 6 de 8



	Decreto Orçamentário № 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024	
REDU.	CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA	ANULAÇÃO (R\$)
0732	3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. 1601000000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Servi 3.3.90.93.00 - Indenizações e Restituições.	1.400.000,00
0740	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente.	94.000,00
0140	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde	136.000,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	2.135.000,00
0801-1 0744	0.244.0125.2.066 - PROGRAMA DE ORTESE, PRÓTESE E INSUMOS ESPECIAIS DE SAÚDE - SMS 3.3.90.32.00 - Material de Distribuição Gratuita.	
0744	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde 3.3.90.32.00 - Material de Distribuição Gratuita.	328.000,00
	1601000000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Servi	483.000,00
0744	3.3.90.32.00 - Material de Distribuição Gratuita.	404 000 00
	1621000000 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	481.000,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	1.292.000,00
	0.305.0120.2.069 - PROTEÇÃO E CONTROLE AOS ANIMAIS DE RUA	
0747	3.3.90.30.00 - Material de Consumo.	65 000 00
0749	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.	65.000,00
0743	1500100200 - Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos – Saúde	65.000,00
	Total do Projeto/Atividade: (R\$)	130.000,00
	Total da Unidade Orçamentária: (R\$)	3.622.000,00
	Secretaria de Administração, Finanças e Planejamento 4.122.0021.2.012 - GESTÃO ADMINISTRATIVA DO GOVERNO MUNICIPAL 3.3.50.43.00 - Subvenções Sociais.	
0130	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 3.3.90.30.00 - Material de Consumo.	90.000,00
0400	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	200.000,00
0132	3.3.90.33.00 - Passagens e Despesas Com Locomoção. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	35.000,00
0134	3.3.90.35.00 - Serviços De Consultoria. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	260.000,00
0137	3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	300.000,00
0143	3.3.90.92.00 - Despesa de Exercicios Anteriores.	000.000,00
	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	370.000,00
0144	3.3.90.93.00 - Indenizações e Restituições. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	18.000,00
0148	4.4.90.92.00 - Despesas de Exercícios Anteriores. 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	20.000,00
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·
0301-0	Total do Projeto/Atividade: (R\$) 4.123.0022.2.014 - GESTÃO DAS ATIVIDADES FAZENDÁRIAS E FISCAIS DO MUNICÍPIO	1.293.000,00
0156	3.1.90.11.00 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil.	90,000,00
0163	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 3.3.90.30.00 - Material de Consumo.	80.000,00
0165	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 3.3.90.34.00 - Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirização.	80.000,00
0166	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 3.3.90.35.00 - Serviços De Consultoria.	45.000,00
0168	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.	50.000,00
0108	1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos	45.000,00
		Página: 7 de 8



Decreto Orçamentário Nº 0001/2024, de 2 de Janeiro de 2024

CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA NATUREZA ANULAÇÃO (R\$) Total do Projeto/Atividade: (R\$) 300.000,00

0301-04.182.0032.2.016 - GESTÃO ADMINISTRATIVA E FUNCIONAMENTO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL

0185 3.1.90.04.00 - Contratação por Tempo Determinado.

> 100.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

0190 3.3.90.30.00 - Material de Consumo.

130.000,00 1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

> Total do Projeto/Atividade: (R\$) 230.000,00

Total da Unidade Orçamentária: (R\$) 1.823.000,00

> 28.020.700,00 Total Anulação: (R\$)

Art. 3º. Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Itarema, 2 de Janeiro de 2024

ELIZEU CHARLES

Assinado de forma digital por ELIZEU CHARLES MONTEIRO:22008551334 MONTEIRO:22008551334 Versão do Adobe Acrobat Reader: 2024.002.20687

> ELIZEU CHARLES MONTEIRO PREFEITO MUNICIPAL